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Tarım ve Orman Bakanlığı, taklit-tağşiş yapılan gıdalar listesini gün-
celledi. Listeye 54 yeni ürün daha eklendi. Tarım ve Orman Bakan-
lığı, gıda ürünlerinde taklit ve tağşiş yapan markaları ‘guvenilirgida.

tarimorman.gov.tr’ internet adresinden açıklıyor. Sitede ‘Sağlığı Tehlikeye 
Düşürecek Gıdalar’ ile ‘Taklit ve Tağşiş Yapılan Gıdalar’ başlıkları altın-
da taklit ve tağşiş yaparak sağlığı tehlikeye düşüren firmalar, markalar ve 
ürünler yer alıyor. Listeye 6’sı sağlığı tehlikeye düşürecek ürünler ile birlik-
te toplam 54 yeni ürün daha eklendi. 		                         (DHA)

Taklit-tağşiş gıdalar listesine
54 yeni ürün eklendi

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), Ramazan 
ayının manevi atmosferini Başkentlilerle birlik-
te dolu dolu yaşamak için kapsamlı bir etkinlik 

programı hazırladı.
Geleneksel değerleri yaşatmak, paylaşma ve daya-

nışma duygusunu pekiştirmek amacıyla düzenlenecek 
etkinlikler, Ramazan coşkusunu Başkent’in dört bir ya-
nına taşıyacak.

ABB tarafından 50 farklı noktada gerçekleştirilecek 
500’den fazla etkinliğin tanıtımı ise jonglör, seymen ve 
mehteran takımının gösterisi ile geleneksel fasıl toplu-
luğunun mini konseriyle Genç Akademi Zafer önünde 
düzenlenen programda tanıtıldı.

ABB olarak Ankaralıların Ramazan coşkusunu hep 
birlikte yaşamasını istediklerini kaydeden Sanat Yönet-
meni Yardımcısı ve Tiyatro Oyuncusu Şevket Çetin, 
Ramazan programıyla ilgili şu bilgileri paylaştı: “Bu 
sene Kocatepe Kültür Merkezi’nde, Gençlik Parkı’nda, 
Hacı Bayram Veli Camisi’nin önünde ikramlarımızla, 
konserlerimizle, tiyatrolarımızla, Ramazan özel gösteri-
lerimizle tüm halkımızı bu coşkuya davet ediyoruz. 

Onların karşısında olmaktan mutluluk duyuyoruz. 
Ramazan’da hep birlikte 50 farklı noktada 500 farklı 
gösteriyle Ankara halkının karşısında olacağız. Bütün 
halkımızı, bütün gösterilerimizi bekliyoruz. 

Etkinliklerde Karagöz-Hacivat, orta oyunu, 
kuklalar, meddah, konserlerimiz, fasıl grubumuz, 
mehteran gruplarımız ve özel konserlerimiz ve gös-
terilerimiz, söyleşilerimiz hem Kocatepe Kültür 
Merkezi’nde hem de Gençlik Parkı Tiyatromuzda 
ve Hacı Bayram Veli Camisi’nin önüne kurduğumuz 
alanlarımızda ve Ramazan ikramlarımızla bütün hal-
kımıza açık olacaktır.” 

GENİŞ BİR ETKİNLİK TAKVİMİ                         
BAŞKENTLİLERLE BULUŞACAK

Bir ay boyunca Ramazan’ın manevi atmosferinin 
yaşatılacağı programda; konserlerden tiyatro gösterile-
rine, çocuk etkinliklerinden söyleşilere, çeşitli kültürel 
buluşmalardan özel gösterilere kadar uzanan geniş bir 
etkinlik takvimi Başkentlilerle buluşacak.

Ramazan ayının ilk haftasında düzenlenecek etkin-
liklerin haftalık takvim listesi ise şöyle;

-Bugün - saat 20.00 - Mesnevi Tiyatro - Kocatepe 
Kültür Merkezi

-20 Şubat - saat 11.00 - Gümüş Pullu Balık Tiyatro 
Oyunu - Gençlik Parkı

-20 Şubat - saat 20.00 - İntifada Tiyatro Oyunu - 
Gençlik Parkı

-20 Şubat - saat 20.30 - Kocatepe’de Akşam Nağ-
meleri - Kocatepe Kültür Merkezi

-21 Şubat - saat 12.30 - 13.30 - Kukla Yapım Atöl-
yesi - Kocatepe Kültür Merkezi

-21 Şubat - saat 13.00 - Gümüş Pullu Balık Tiyatro 
Oyunu - Gençlik Parkı

-21 Şubat - saat 19.30 - 20.30 – Ebru Atölyesi - Ko-
catepe Kültür Merkezi

-21 Şubat - saat 20.00 - İntifada Tiyatro Oyunu - 
Gençlik Parkı

-21 Şubat - saat 20.00 - Tarihin Ritmi - Kocatepe 
Kültür Merkezi

-22 Şubat - saat 11.00 - THM Koro - Gençlik Parkı
-22 Şubat - saat 19.30 - 20.30 - Ebru Atölyesi - Ko-

catepe Kültür Merkezi
-22 Şubat - saat 20.30 - Ramazan Özel Gösterimi - 

Kocatepe Kültür Merkezi

-23 Şubat - saat 20.30 - Ramazan Özel Gösterimi - 
Kocatepe Kültür Merkezi

-24 Şubat- saat 11.00 - Karagöz Konsere Gidiyor - 
Kocatepe Kültür Merkezi

-24 Şubat- saat 20.30 - Kalbe Düşen Türküler - Ko-
catepe Kültür Merkezi

-25 Şubat - saat 20.30 - Ramazan Özel Gösterimi - 
Kocatepe Kültür Merkezi

-19-25 Şubat - BELMEK Sergisi - Kocatepe Kültür 
Merkezi (Ankara’nın hatırına ve İpek Yolu seçkisi)

-19-25 Şubat saat 19.30-20.30 - Ramazan Sokağı - 
Kocatepe Kültür Merkezi (Karagöz ve Karikatür atöl-
yesi fotoğraf alanı)		  (Haber Merkezi)

ABB’den Ramazan’a özel program
Ankara Büyükşehir Belediyesi, Ramazan ayının manevi atmosferini Başkentlilerle buluşturmak için 
büyük bir etkinlik programı hazırladı. Ramazan boyunca 50’ye yakın noktada düzenlenecek 500’ü 

aşkın etkinlikle, geleneksel değerler yaşatılacak, paylaşma ve dayanışma ruhu ön plana çıkarılacak.

Pursaklar Belediye Spor Kulübü Ragbi Büyük Erkek 
Takımı, oynadığı 6 maçı da kazanarak namağlup 
şampiyon olurken, Büyük Kadın Takımı ise 4 maçta 

3 galibiyet büyük bir başarı elde etti. Antalya’nın Kemer il-
çesinde düzenlenen Büyük Kadınlar ve Büyük Erkekler 7’li 
Ragbi 1.Etap Turnuvası’nda Pursaklar Belediye Spor Ku-

lübü önemli başarılara imza attı. Turnuvada mücadele eden 
Büyük Erkek Takımı, sahaya büyük bir motivasyon ve di-
siplinle çıkıp oynadığı 6 karşılaşmanın tamamını kazanarak 
namağlup şampiyon oldu. Büyük Kadın Takımı ise sahadaki 
azmi ve takım ruhuyla 4 maçta 3 galibiyet alarak organizas-
yonu başarıyla tamamladı.		           (Haber Merkezi)

Pursaklar namağlup şampiyon

Avrupa Ampute Futbol Federasyonu 
(EAFF) tarafından ilk kez düzenlene-
cek Ampute Futbol Avrupa Ligi’nin 

tanıtım toplantısı ve kura çekimi, organizas-
yona ev sahipliği yapacak Ankara’da ger-
çekleştirildi. Ankara Büyükşehir Belediyesi 
(ABB) Konferans Salonu’ndaki etkinliğe, 
EAFF Başkanı Mateusz Widlak ve ABB Baş-
kanı Mansur Yavaş da katıldı.       Sayfa 7’de

A Spor ekranlarında naklen yayınla-
nan, Ziraat Bankası Basketbol Tür-
kiye Kupası’nda heyecan start verdi. 

Türk Telekom ile Trabzonspor, yarı finale 
yükselmek için karşı karşıya geldi. Müca-
deleyi 100-77’lik skorla kazanan taraf Türk 
Telekom oldu.	               (Haber Merkezi)

Ampute  Futbol
Avrupa Ligi’nin kura 

çekimi yapıldı

Basketbol Türkiye 
Kupası’nda ilk yarı 

finalist Türk Telekom

Başkentte Altındağ Belediyesince or-
ganize edilen Kadın Eğitim Kültür 
Merkezi üyesi kadınlar, gönüllü ola-

rak camileri temizliyor. Merkezin yöneticisi 
Tuğba Ünsal, “Ramazan-ı Şerif’in gelmesiyle 
birlikte mahalle camilerimizde gönüllü arka-
daşlarımızla birlikte temizlik çalışmalarında 
bulunuyoruz. Bu gönüllerimizi de ramazana 
hazırlıyor” dedi.                            Sayfa 2’de

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı,  Ankara  Büyükşehir Bele-
diyesi Su ve Kanalizasyon İdaresine 

(ASKİ) ait Gerede Atıksu Arıtma Tesisi’nin 
kolektör hattında meydana gelen taşmala-
rın, Ankara’ya içme suyu sağlayan havzaya 
karışması nedeniyle 2 milyon 98 bin lira idari 
para cezası uyguladı.

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, 
Bolu Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl 
Müdürlüğü ekiplerinin denetimlerinde, ASKİ 
Gerede Atıksu Arıtma Tesisi’ne ait atık su ko-
lektör hattı üzerinde Yazıkara köyü, Üçpınar 
köyü ve Ümit köy mevkilerinde taşmalar tes-
pit edildi.

Taşmaya bağlı arıtılmamış atık suyun An-
kara’ya içme suyu sağlayan Gerede Işıklı Re-
gülatörü Havzası’na karıştığı belirlendi.

İçme suyu havzasındaki kirlilikle ilgili 
ASKİ Genel Müdürlüğüne Çevre Kanunu 
kapsamında 2 milyon 98 bin lira idari ceza 
uygulandı ve sorumlular hakkında Cumhuri-
yet Başsavcılığına suç duyurusunda bulunul-
du.				         (DHA)

Milli Eğitim Bakanlığınca 81 ile gön-
derilen yazı doğrultusunda,  Anka-
ra’daki ilkokul, ortaokul ve liseler 

de ramazan ayı için süslendi.Okullarda, ra-
mazan ayı boyunca “Maarifin Kalbinde Ra-
mazan” temalı öğrencilerin paylaşma bilin-
cini geliştirmeye, yardımlaşma ve dayanışma 
duygularını güçlendirmeye, birlik ruhu, ada-
let, merhamet ve vatanseverlik gibi milli ve 
manevi değerleri geliştirmeye yönelik eğitsel 
ve sosyal etkinlikler uygulanacak. Sayfa 2’de

Gönüllü kadınlardan
cami temizliği

ASKİ’ye 
2 milyon lira ceza

Ankara’da okullar 
Ramazan ayına hazır

“4 kişilk ailenin sağlıklı
beslenme bedeli 43 bin 415 TL”

“Medeni Kanun, kadınlar için 
eşit yurttaşlığın tapusudur”

Büro Emekçileri Sendikası Genel Başkanı Özer Avanaş, 
BES-AR’ın Şubat ayı açlık ve yoksulluk sınırı rakam-
larına ilişkin açıklama yaptı. Avanaş, “Gıda madde fi-

yatları üzerinden yapılan hesaplamaya göre dört kişilik bir me-
mur ailesinin sağlıklı beslenmesi için aylık yapması gereken 
harcama tutarı Şubat 2026 için 43 bin 415 lira, tek bir (bekâr) 
çalışanın yaşam maliyeti ise 68 bin 865 lira.” dedi. Sayfa 3’te

CHP Aile ve Sosyal Hizmetler Gölge Bakanı Aylin 
Nazlıaka, Medeni Kanun’nun 100’üncü yıl dönü-
münde açıklama yaptı. Nazlıaka “Kadınların ya-

şam hakkının dahi güvence altına alınamadığı bir ülkede, 
kadınların ekonomik ve hukuki güvencelerini zayıflatma-
ya yönelik her girişim; eşitliği değil, eşitsizliği derinleştir-
mektedir.” dedi.                                                 Sayfa 4’te

Suç örgütüne operasyon
37 şüpheli gözaltına alındı

Ankara merkezli İstanbul, Eskişehir, Koca-
eli ve Kırşehir’de organize suç örgütüne 
yönelik gerçekleştirilen operasyonlarda 

37 zanlı yakalandı. Ankara Cumhuriyet Başsav-
cılığı koordinesinde Ankara Emniyet Müdürlüğü 
Organize Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ve Ankara Batı Cumhuriyet Başsavcılığınca yü-
rütülen soruşturma kapsamında organize suç ör-
gütüne yönelik 5 ilde operasyon düzenlendi.

Soruşturma kapsamında Ankara’da organize 
suç örgütü kurarak 2021-2026 yılları arasında 
ikamet, iş yeri, depo, şantiye ve araçlarda nite-
likli hırsızlık olayından 87 ayrı suç kaydı, 3 kez 
yağma ve gasp olayına karışan 56 şüpheli tespit 
edildi. Bu suçlardan dolayı suç örgütü üyelerin-
den 19’u cezaevinde tutuklu bulunurken, ekip-
lerin 37 şüpheliyi arama çalışmaları devam edi-
yordu. Ekipler, bu şüphelilere yönelik  Ankara, 
İstanbul, Eskişehir, Kocaeli ve Kırşehir’de tespit 
ettikleri 37 ayrı ikamet adresine ve 35 araca ope-
rasyon düzenledi.

Operasyonlar sonucunda yakalanarak gözal-
tına alınan 37 şüphelinin emniyetteki işlemleri-
nin devam ettiği öğrenildi.		            (AA)
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K İ T A P    V İ T R İ N İ
GÜVERCİNLER

Kudüs’ün düşmesinin ardından Romalı-
lara teslim olmak istemeyen Yahudiler Ma-
sada Kalesi’ne sığınmıştır. Romalıların ku-
şattığı Masada Kalesi, çok farklı yollardan 
geçerek aynı yere varan dört kadının unutul-
maz hikayesine sahne olacaktır. Doğumu sı-
rasında annesini kaybeden, suikastçı babası 
tarafından bu ölümden sorumlu tutulan Yael. 
Kızının Romalılar tarafından katledilişine 
tanık olan, köyün fırıncısının eşi Revka. Bir 
oğlan çocuğu gibi yetiştirilen, en yakınları-
nın bile bihaber olduğu gizli bir yaşam süren 
Aziza. İskenderiye doğumlu, sadık olduğu 
kadar da tehlikeli olan, Moab Cadısı güzel-
ler güzeli Shirah. Kuşatmanın giderek zor-
laşan şartlarında hayatta kalmaya çalışan bu 
dört kadının yolları hiç beklenmedik şekilde 
kesişecektir.

GÜNDÜZSEFASI
“Herkesin, her şeyin bu hayatta bir amacı 

var. Sen, ben, bu küçük gündüzsefası.
Hepimiz birbirimize bağlıyız.”
Evet. Eşyaları hala orada. Zamanda don-

muş bir halde duruyorlar. Gelinliği, birkaç ki-
tap ve hatıraları. Ada Santorini geçmişini ge-
ride bırakarak Seattle’a, ona sakin anlar vaat 
eden yüzen evlerden birinde yaşamaya gelir. 
Yüzen evinin içinde bir gün gizemli bir san-
dık bulur ve bu sandık, geçmişin yüklerinden 
kaçtığı bu yerde ona yeni maceraların kapıla-
rını açacaktır. Sandığın içinden çıkan Penny 
Wentworth’a ait eski eşyalara göz atarken 
1950’li yıllara ve Penny’nin çalkantılı haya-
tına ortak olur. Penny yeni evlenmiştir, mut-
lu olduğunu sanmaktadır ama her geçen gün, 
hayatında hem evliliğine hem de kendine dair 
bazı eksik yanlar olduğunu fark eder. 

ANKARA RÜZGARI
Süha ÖRTÜLÜ

(s.ortulu@hotmail.com)

Hayat pahalılığı
Yalnız borç batağında çırpınanların değil, 

hali vakti durumu idare edecek düzeyde olan-
ların, hatta cüzdanı boş kalmayan azınlıkların 
bile “bu kadar da olmaz ki’’ diye yakındığı 
bir sorun.

Hayat pahalılığı…
Çou insanının dolusuna hasret kaldığı 

bcüzdanlara musallat olan bir bela…
Hayat pahalılığı, artık sadece bir ekono-

mik terim değil; sabah çıktığı pazardan eli 
boş dönenlerin, düşlerinde bile bakkala, ka-
saba olan borcu düşünenlerin günlük gerçeği 
haline geldi.

Market raflarındaki ürünlerin etiketlerine 
bakarken, pek de hazzetmediği tanıdık bir 
yüzle karşılaşıp da sinirlerinin hepten bozul-
masını. istemeyenlerin gizlenme duygularını 
kamçılayan bir dürtü.

Sinir bozukluğu ve çaresizliğin harman 
olduğu bir çaresizlik anı.

Market raflarına bakarken fiyat etiketle-
riyle göz göze gelmek, insanın içini daraltan 
bir duruma dönüştü.

Sıra sıra dizilmiş ürünlerin satış fiyatını 
gösteren etiketler, aynı ürünün bir gün önce-
ki fiyatını bilen dar ve sabit gelirlileri çileden 
çıkarıyor.

Ekonomik koşulların ağırlığı, tüketim 
mallarındaki dur durak bilmeyen dur durak 
bilmeyen fiyat artışları insanları her geçen 
gün daha da zor şartların içine sürüklüyor.

Başta Ankara olmak üzere büyük kentler-
de, başta zere kiralar, ulaşım ve gıda giderleri 
ciddi bir yük haline gelmiş durumda. 

Hayat pahalılığı yalnızca cüzdanları de-
ğil, sosyal yaşamı da etkiliyor. Sinemaya git-
mek, bir kafede oturmak bile aile bütçesini 
zorlayan bir hale geldi.

Hayat pahalılığı, toplumun ruh halini de 
olumsuz yönde etkiliyor. Bu olumsuz tablo 
İnsanların daha gergin, daha tahammülsüz 
hale gelmesine yol açıyor.

Çoğu insan daha sorunsuz daha adil, daha 
dengeli bir yaşam hayaliyle ayakta kalmaya 
çalışıyor.

Başkent’te, Altındağ Belediyesince organize edi-
len Kadın Eğitim Kültür Merkezi üyesi kadınlar, 
ramazan öncesi gönüllü olarak camileri temizler-

ken, zabıta ekipleri denetimlerini sürdürüyor.
Camilerde halıları, camları ve duvarları silen ve ge-

nel temizlik yapan gönüllü kadınlar, vatandaşların ra-
mazanda ibadetlerini daha temiz ve ferah bir ortamda 
gerçekleştirmesi için çalışıyor.

Açıklamalarda bulunan belediyenin Kadın Eğitim 
Kültür Merkezi yöneticilerinden Tuğba Ünsal, sosyal 
sorumluluk projesi kapsamında gönüllü olarak camileri 
temizlediklerini söyledi.

Yaptıkları işin sadece temizlikten ibaret olmadığını 
ifade eden Ünsal, “Ramazan-ı Şerif’in gelmesiyle bir-
likte mahalle camilerimizde gönüllü arkadaşlarımızla 
birlikte temizlik çalışmalarında bulunuyoruz. Bu gönül-
lerimizi de ramazana hazırlıyor.” diye konuştu.

Çamlık Kadın Eğitim Kültür Merkezi sorumlusu Ay-
sel Özdemir de yardıma ihtiyacı olanlara gönüllü destek 
vermeyi amaçladıklarını belirterek, yaşlı ve ihtiyaç sa-
hiplerinin temizlik ile alışverişlerine yardımcı oldukla-
rını, ramazan öncesinde ise camilerde temizlik faaliyeti 
gerçekleştirdiklerini dile getirdi.

Camide gönüllü temizlikte bulunan Meral Ünal, ar-
kadaşlarıyla beraber cami temizliği konusunda sorumlu-
luk üstlendiklerini ve bu işi severek yaptıklarını belirtti.

Ünal, “Gönüllü olarak yapıyoruz, mutluyuz. Rama-
zan öncesi zaten evlerimizi temizliyoruz, başta Allah’ın 
eviyle başlamak istedik.” dedi.

İnsanlara örnek olmak istediklerini ifade eden Ünal, 
“Bundan sonra da inşallah arkadaşlarımızla örnek olu-
ruz ve daha çoğalarak gideriz. Çünkü toplum olarak ka-

dınlar, pek evlerinden çıkmıyorlar, sadece evlerini görü-
yorlar temizlik açısından ama en birincisi Allah’ın evini 
unutuyorlar.” değerlendirmesinde bulundu.

“RAMAZAN BOYUNCA SIKI BIR                          
DENETIM ALTINDA OLACAĞIZ”

Öte yandan, Belediyenin İdari İşler Şube Müdürü 
Kadir Arslan, Belediye Başkanı Veysel Tiryaki’nin tali-
matları doğrultusunda Zabıta Müdürlüğünce ilçe sınır-
ları içinde fırın ve unlu mamulleri işletmelerini ramazan 
öncesi denetlediklerini belirtti. Denetlemelere ilişkin 
bilgi veren Arslan, “Denetlemeler sırasında özellikle iş 

yerlerinde hijyen kontrolleri, temizlik, depolama alanla-
rı ve son kullanma tarihleri olan ürünleri kontrol ediyo-
ruz. Ayrıca pide ve ekmek gramajlarını kontrol ediyoruz. 
Olumsuz bir durumun tespiti halinde ilgili işletmelere 
idari yaptırım kararı ile gerekli işlemleri uyguluyoruz.” 
diye konuştu. 

Arslan, gıda kontrollerinde taviz vermediklerinin al-
tını çizerek, “Ramazan boyunca sıkı bir denetim altında 
olacağız. Vatandaşlarımızın olumsuz bir durumu görmesi 
durumunda, 444 39 19 belediyemizin iletişim numarasını 
arayarak Altın Masa Çağrı Merkezi’ne şikayette buluna-
bilirler.” ifadelerini kullandı.                                     (AA)

Gönüllü kadınlar, Ramazan
öncesi camileri titizlikle temizledi
Başkentte Altındağ Belediyesince organize edilen Kadın Eğitim Kültür Merkezi üyesi kadınlar, gönüllü olarak camileri 

temizliyor. Merkezin yöneticisi Tuğba Ünsal, “Ramazan-ı Şerif’in gelmesiyle birlikte mahalle camilerimizde gönüllü
arkadaşlarımızla birlikte temizlik çalışmalarında bulunuyoruz. Bu gönüllerimizi de ramazana hazırlanıyor” dedi.

Milli Eğitim Bakanlığınca 81 ile gönderilen 
yazı doğrultusunda,  Ankara’daki ilkokul, 
ortaokul ve liseler de ramazan ayı için süs-

lendi.
Okullarda, ramazan ayı boyunca “Maarifin Kal-

binde Ramazan” temalı öğrencilerin paylaşma bilin-
cini geliştirmeye, yardımlaşma ve dayanışma duygu-
larını güçlendirmeye, birlik ruhu, adalet, merhamet 
ve vatanseverlik gibi milli ve manevi değerleri ge-
liştirmeye yönelik eğitsel ve sosyal etkinlikler uygu-
lanacak.

Türkiye genelinde ilkokul öğrencilerinin katılı-
mıyla kültürel mirası yansıtan, paylaşma ve birlikte 
olma bilincini güçlendiren şenlikler yapılacak.

Ramazan ayı boyunca belirlenen konu başlıkla-
rında uzman konuşmacıların katılımıyla ortaokul ve 
lise kademelerindeki öğrencilere yönelik “İftarda 
Konuşalım” söyleşi programları düzenlenecek.

Okul-aile işbirliğini güçlendirmek ve toplumsal 
birliktelik duygusunu pekiştirmek amacıyla ailelerin 
gönüllü katılımıyla ortak iftar sofraları kurulacak.

Bu kapsamda Ankara’daki ilkokul, ortaokul ve li-
seler de ramazan ayı için süslendi. Okullarda ışıklar, 
süslemeler, meddah geleneği ile Hacivat ve Karagöz 
gösterileri eşliğinde ramazan kültürünü yaşatan öğ-
renciler, ramazan davulunun sesi ve manilerle okul 
koridorlarını yankılandırıyor.		     (AA)

Çankaya Belediyesi’nin Gençlik Merkezi 
Kariyer Danışma Ofisi koordinasyonunda, 
gençlerin kariyer planlama süreçlerine destek 

olmak amacıyla “Kariyer Gelişim Günü” etkinliği 
gerçekleştirildi. 

Program gençlerin potansiyellerini keşfetmeleri-
ni, güçlü ve gelişime açık yönlerini fark etmelerini 
ve gelecek planlarını daha bilinçli şekilde oluşturma-
larını hedefledi.

  Çankaya Belediyesi, Gençlik Merkezi Kariyer 
Danışma Ofisi koordinasyonunda, gençlerin kariyer 
planlama süreçlerine rehberlik etmek amacıyla “Ka-
riyer Gelişim Günü” etkinliği düzenledi. Program 
kapsamında gençlerin potansiyellerini keşfetmeleri, 
güçlü ve gelişime açık yönlerini fark etmeleri ve ge-
lecek hedeflerini daha bilinçli ve  sağlam adımlarla 
oluşturmaları amaçlandı.

 Etkinlik; gençlerin kişisel ve mesleki gelişimle-
rine katkı sunan çalışmalar yürüten Habitat Derne-
ği, liderlik ve girişimcilik alanında faaliyet gösteren 
JCI Çankaya ile uluslararası gençlik organizasyonu 
AIESEC temsilcilerinin katılımıyla gerçekleştirildi. 
Program kapsamında kariyer planlama süreçleri, kişi-
sel farkındalık, girişimcilik ekosistemi ve uluslararası 
deneyim fırsatları ele alındı. Katılımcı gençlere, eği-
tim ve iş hayatına hazırlık sürecinde dikkat edilmesi 
gereken başlıklar hakkında bilgilendirme yapıldı. Or-
ganizasyon, gençlerin yalnızca mesleki yeterliliklerini 
değil; özgüven, iletişim ve liderlik becerilerini geliş-
tirme konusunda da katkı sundu.      (Haber Merkezi)

Ankara’da okullar 
Ramazan ayına hazır

Çankaya’dan gençlere 
kariyer desteği

Makbule AKGÜL

TTB ve emek-meslek örgütlerinin itirazları sonuç 
verdi: Hastanelerin tehlike sınıfının düşürülmesi 
önerisi reddedildi. Sağlık Bakanlığı’nın kamu 

hastaneleri için talep ettiği, Çalışma ve Sosyal Güven-
lik Bakanlığı İş Sağlığı ve Güvenliği Genel Müdürlü-
ğü’nün ise özel hastaneleri de içine kattığı “tehlike sını-
fını düşürme” önerisi, Tehlike Sınıfları Komisyonu’nu 
toplantısında gündeme alındı.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı İş Sağlığı ve 
Güvenliği Genel Müdürlüğü’nün başkanlığında topla-
nan komisyona Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı 
Rehberlik ve Teftiş Başkanlığı, Sağlık Bakanlığı, Sana-
yi ve Teknoloji Bakanlığı, Sosyal Güvenlik Kurumu, 
Türkiye İstatistik Kurumu, Türkiye İşveren Sendikaları 
Konfederasyonu, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği, 
Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu, Tür-
kiye İşçi Sendikaları Konfederasyonu, Türk Mühendis 
ve Mimar Odaları Birliği (TMMOB) ile Türk Tabipleri 
Birliği (TTB) temsilcileri katıldı. 

Memur Sendikaları Konfederasyonu temsilcisi ise 
komisyonda olmasına karşın toplantıya katılmadı. Top-
lantıda TTB adına Dr. Figen Şahpaz, Dr. Canan Demir 
ve Dr. Ferruh Niyazi Ayoğlu yer aldı. Komisyonun 13 
Ocak 2026 tarihli toplantısında usul yönünden itiraz 
ederek gündemin ertelenmesini sağlayan TTB ve TM-
MOB temsilcileri, bu defa ise içerik yönünden eleştiri-

lerini sundu ve Sağlık Bakanlığı temsilcilerinin önerisi-
ne karşı görüşlerini ayrıntılı biçimde dile getirdi.

Emek-meslek örgütlerinin, uzmanlık derneklerinin, 
bilim insanlarının katılımıyla oluşturulan çalışma gru-
bunun hazırladığı değerlendirmeleri aktaran TTB ve 
TMMOB temsilcileri gerek uluslararası literatür gerek-
se de ulusal mevzuat uyarınca hastanelerin neden “çok 
tehlikeli” sınıfında yer alması gerektiğini paylaştı.

Sunumların ardından yapılan oylamada Sağlık Ba-
kanlığı’nın “hastanelerin tehlike sınıfını düşürme” öne-
risi 5’e karşı 6 oyla reddedildi. Bir önceki toplantıda 
bakanlığın lehine verilen iki oyun aleyhe dönmesinde 
TTB ve TMMOB temsilcilerinin sunumları etkili oldu.

Mamak Belediyesi, Hayat Bilgisi dersinde “Ye-
rel  Yönetimler” konusunu işleyen Ali Kuşçu 
İlkokulu 2’inci sınıf öğrencilerini hizmet bi-

nasında ağırladı. Birimleri gezip meclis salonunu da 
ziyaret eden öğrenciler, başkan yardımcılarına soruları-
nı yönelterek yerel yönetimleri yakından tanıma fırsatı 
buldu.

Mamak Belediyesi, Ali Kuşçu İlkokulu ikinci sınıf 
öğrencilerini belediye hizmet binasında ağırladı. Zi-
yaret, sınıfta “Yerel Yönetimler” konusunun işlenme-
si sırasında öğrencilerin gösterdiği yoğun ilgi üzerine 
planlandı. Öğretmenleri, yerel yönetim hizmetlerinin 
yalnızca ders anlatımıyla değil; yerinde gözlem ve bi-
rebir iletişimle daha iyi anlaşılacağını düşünerek beledi-
yeye bir ziyaret düzenledi.

Program kapsamında öğrenciler, belediye birimleri-
ni gezerek yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. İlgi-
li birim müdürleri tarafından karşılanan çocuklar; sosyal 
destek hizmetlerinden altyapı çalışmalarına, günlük iş-
leyişten vatandaşlara sunulan hizmetlere kadar pek çok 
konuda bilgilendirildi. Merak ettikleri soruları doğru-

dan müdürlere yöneltme fırsatı bulan öğrenciler, “Sos-
yal belediyecilik nedir?”, “Yolları nasıl yapıyorsunuz?” 
gibi sorularla müdürlerle keyifli bir diyalog kurdu. Be-
lediye yemekhanesinde öğle yemeği yiyen öğrenciler, 
ardından meclis salonunu ve başkan yardımcılarını da 
ziyaret etti. Meclis salonunda ilçe yönetimine ilişkin ka-
rarların alındığını öğrenen çocuklara “Siz karar versey-
diniz ne yapmak isterdiniz?” sorusu yöneltildiğinde ise 
hep bir ağızdan “Park” cevabını verdi.

Mamak Belediye Başkan Yardımcıları Erdoğan 
Doğan, Hüseyin Boran, Fırat Gökçe ve Sibel Emre de 
öğrencileri makamında kabul ederek sorularını dikkatle 
yanıtladı; yerel yönetimlerin görev ve sorumluluklarına 
ilişkin bilgiler paylaştı.

Mamak Belediyesi, çocukların eğitimlerine katkı 
sunan bu tür buluşmalarla; öğrencilerin yerel yönetim-
leri yakından tanıması, yaşadıkları kente dair sorularına 
yerinde yanıt bulması ve belediye hizmetlerinin nasıl 
yürütüldüğünü erken yaşta öğrenmesi amacıyla benzer 
ziyaret ve eğitim programlarını sürdürmeyi hedefliyor.

(Haber Merkezi)

TTB ve emek-meslek örgütlerinin itirazları sonuç verdi

Öğrenciler yerel yönetimin işleyişini yakından gördü

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı İş Sağlığı ve Güvenliği Genel Müdürlü-
ğü’nün ise özel hastaneleri de içine kattığı “tehlike sınıfını düşürme” önerisi, TTB ve 

emek-meslek örgütlerinin itirazları sonucunda komisyon toplantısında reddedildi.

Yenimahalle Belediyesi, 7’nci Tiyatro 
Festivali kapsamında bu kez oyuncu Elit 
Andaç Çam ve Bülent Emrah Parlak’ın 

sahne aldığı “Leyla ile Mecnun Değil” adlı oyu-
nu vatandaşların beğenisine sundu.

Nazım Hikmet Kongre ve Sanat Merkezi 
Genco Erkal Salonu’nda gerçekleşen oyunu, Ye-
nimahallelilerle birlikte  Yenimahalle Belediye 
Başkanı Fethi Yaşar, Belediye Başkan Yardım-
cısı Ferudun Güngör ve belediye meclis üyeleri 
de izledi. İki oyuncunun sahnelediği oyunda, bo-
şanma aşamasında olan çiftin bir cenaze törenin-
de yaşadığı olaylar  mizahi bir dille ele alındı. 
Kahkahanın biran olsun dinmediği salonda, ke-
yifli anlar yaşayan vatandaşlar oyuncuları ayakta 
alkışladı. Oyun sonunda Başkan Fethi Yaşar sah-
neye çıkarak oyunculara çiçek takdim etti.

Festivalin devam edeceğini belirten Yaşar, 
“Tiyatro Festivalimiz Mart sonuna kadar devam 
edecek. Sanatçılarımızı sizlerle buluşturmaktan 
onur duyuyorum. Yenimahalle’de sanata, sanat-
çıya önem veriyoruz.” dedi.    (Haber Merkezi)

Yenimahalle’de Tiyatro 
Festivali devam ediyor
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29 Kalem Tıbbi Sarf Malzeme Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :2026/196237
1- İdarenin
1.1. Adı	 :SAĞLIK BAKANLIĞI - ANKARA ETLİK ŞEHİR 
		  HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2.Adresi	 :Varlık Mahallesi Halil Sezai Erkut Caddesi 
		  YENİMAHALLE/ANKARA YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 : 03127970000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :12.03.2026- 14:30
2.2.Yapılacağı(e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 : ETLİK SEHİR HASTANESİ KOORDİNATÖR 
		  BAŞHEKİMLİK SATINALMA BİRİMİ TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı 	 : 29 Kalem Tıbbi Sarf Malzeme Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 29 KALEM TIBBİ SARF MALZEME ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer: ETLİK ŞEHİR HASTANESİ TIBBİ SARF ANA DEPO
3.4.Süresi/teslim tarihi : İhtiyaç listesinde belirtilen tüm malzemeler yüklenici ile sözleş-
me imzalandıktan sonra ilgili deponun siparişine müteakip tek seferde veya peyder pey 
siparişlerin bildirilmesini müteakip 10 takvim günü içerisinde teslimat yapılacaktır. Teslim 
programı İdareden kaynaklı sebeplerle, zorunlu olması durumunda İdare tarafından de-
ğiştirilebilir. Değişiklik yükleniciye 2 gün önceden yazılı olarak bildirilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi: Taraflarca sözleşmenin imzalandığı tarih işe başlama tarihidir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1.Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2.Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kri-
terler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Tıbbi Cihaz Satış Merkezi Yetki Belgesi
4.3.2. Ürünün piyasaya arzına ilişkin belgelere ait bilgiler:
ÜTS KAYIT BELGESİ
Yetkili Kurum ve Kuruluşlara Kayıt Bilgileri
4.3.3 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren 
dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
4.3.4.Numune sunulması istenmektedir.
4.3.5.İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulma-
sı ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile 
teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
İhale teknik şartnamelerinde istenen diğer belgeler.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7-İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11-İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edi-
len isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TIBBİ SARF MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02403472

GÜNDEN
KALANLAR

Mustafa KADEMOĞLU

19 Şubat 1932, Türkiye’nin kültürel ve top-
lumsal gelişiminde önemli bir dönüm nokta-
sıdır. Bu tarihte, Mustafa Kemal Atatürk’ün 
öncülüğünde Halkevleri resmen açılmış, 
Cumhuriyet’in eğitim ve kültür alanındaki 
atılımlarına güçlü bir ivme kazandırılmıştır.

Cumhuriyet’in ilanından sonra gerçekleş-
tirilen inkılapların halk tarafından benimsen-
mesi, yeni değerlerin topluma anlatılması ve 
kültürel kalkınmanın tabana yayılması ama-
cıyla kurulan Halkevleri; kısa sürede yurt ge-
nelinde yaygınlaşarak önemli bir aydınlanma 
merkezi haline gelmiştir.

Halkevleri; dil, tarih, edebiyat, güzel sanat-
lar, spor ve sosyal yardım gibi birçok alanda 
faaliyet göstermiştir. Okuma-yazma kursları 
düzenlenmiş, tiyatro gösterileri sahnelenmiş, 
konferanslar verilmiş ve kütüphaneler kurul-
muştur. Böylece halkın bilgiye erişimi kolay-
laşmış, kültürel yaşam canlanmıştır.

Özellikle kırsal kesimde yaşayan vatan-
daşlar için Halkevleri hem eğitim hem de 
sosyal dayanışma alanında önemli bir merkez 
olmuştur. Cumhuriyet değerlerinin yaygın-
laştırılması ve çağdaş bir toplum yapısının 
oluşturulmasında etkin rol oynamıştır.

Halkevleri, yalnızca bir kültür kurumu 
değil; aynı zamanda Cumhuriyet’in halkla 
bütünleşme projesiydi. Amaç, modern Tür-
kiye’yi inşa ederken halkın bilinçlenmesini ve 
toplumsal dayanışmanın güçlenmesini sağla-
maktı.

19 Şubat, bu yönüyle sadece bir açılış ta-
rihi değil; Türkiye’de kültürel kalkınmanın 
ve toplumsal dönüşümün simgesi olarak da 
hatırlanmaktadır. Halkevleri, aradan geçen 
yıllara rağmen Cumhuriyet tarihindeki yeri-
ni korumakta ve aydınlanma mücadelesinin 
önemli bir parçası olarak tarihimizde yer bul-
maktadır.

Günümüzde ise Halkevleri, 1932’deki ilk 
kuruluş yapısından farklı olarak bir dernek 
statüsünde faaliyet göstermektedir. 1951 yı-
lında kapatılan bu güzide kurum; 1987’de ise 
“Halkevleri Derneği” adıyla yeniden örgüt-
lenmiştir. 

Bugün Türkiye’nin çeşitli illerinde şube-
leri bulunan bir sivil toplum kuruluşu olarak 
çalışmalarını sürdürmektedir. 

Özetle, Halkevleri bugün bir devlet ku-
rumu değil; sadece bağımsız bir sivil toplum 
örgütü olarak çalışmalarına devam eden bir 
yapıdır.

19 Şubat:
Halkevleri’nin Açılışı ve 

Aydınlanma Hamlesi

Makbule AKGÜL 

Devrimci İşçi Sendikaları Konfederasyonu’na (DİSK) 
bağlı Sosyal-İş Sendikası, market emekçileri için 
“Tek Başına Olmaz, Birlikte Olur” çağrısıyla kam-

panya başlattı. Pandemi döneminde kahraman ilan edilen 
market çalışanlarının bugün derin bir ekonomik krizle karşı 
karşıya olduğu vurgulanan açıklamada, “Perakende sektörü 
devleri her yıl ciro rekorları kırıp yüzde 100’ün üzerinde bü-
yüme açıklarken bu devasa kârların asıl mimarı olan emek-
çiler, artan kira ve gıda masrafları karşısında ezilmektedir. 
Sosyal-İş Sendikası olarak buradan ülkenin dört bir yanın-
daki patronlara ve siyasilere sesleniyoruz. Bu sömürü düzeni 
sürdürülemez.” denildi.

“ÇALIŞANLAR MADDİ                                              
YOKSUNLUK SINIRINDA”

Açıklamada şunlar kaydedildi: “Pandemi döneminde 
herkes sokağa çıkma yasaklarıyla evlerinde kalmaya mecbur 
bırakılırken hayatın durmaması adına kahraman ilan edilen 
market çalışanları, bugün ne yazık ki derinleşen ekonomik 
krizin ve denetimsiz çalışma düzeninin en ağır faturasıyla 
karşı karşıyadır. Türkiye İstatistik Kurumu verileri, içinde 
bulunduğumuz durumun vahametini açıkça ortaya koymak-
tadır. Ocak 2026 itibarıyla açıklanan yıllık enflasyon oranları 
ve özellikle gıda enflasyonundaki yüksek seyir, çalışanları-
mızın alım gücünü tarihsel bir dibe çekmiştir. Asgari ücretin 
temel ücret haline geldiği bu sektörde TÜİK’in paylaştığı 
gelir ve yaşam koşulları araştırmaları gösteriyor ki, hizmet 
sektörü çalışanlarının büyük bir bölümü maddi yoksunluk sı-
nırı altında yaşam mücadelesi vermektedir. Türkiye, OECD 
ülkeleri arasında haftalık ortalama çalışma süresinin en yük-
sek olduğu ülkelerden biridir. Market emekçileri, yasal sınır 

olan 45 saatin çok üzerinde, çoğu zaman karşılıksız mesai-
lerle çalıştırılmaktadır.”

“Perakende sektörü devleri her yıl ciro rekorları kırıp 
yüzde 100’ün üzerinde büyüme açıklarken bu devasa kârla-
rın asıl mimarı olan emekçiler, artan kira ve gıda masrafla-
rı karşısında ezilmektedir.” denilen açıklamada, “Sosyal-İş 
sendikası olarak buradan ülkenin dört bir yanındaki patron-
lara ve siyasilere sesleniyoruz. Bu sömürü düzeni sürdürü-
lemez. Bu doğrultuda acil eylem planı olarak şu üç temel 
talebimizi kamuoyuna ilan ediyoruz. İnsanca yaşam ücreti... 
Ücretlerin enflasyon ve artan yaşam maliyetleri gözetilerek 
yoksulluk sınırını temel alan insani seviyelere çekilmesi şart-
tır. Mesai şeffaflığı ve İş Kanunu uygulaması... Kasa kapat-
ma, raf düzenleme veya envanter sayımı adı altında yapılan 
hukuksuz fazla mesailere son verilmeli; her bir dakikanın 
karşılığı şeffaf ve eksiksiz ödenmelidir. Haftalık izin ve din-
lenme hakkı... Vardiyalı sistemin işçinin sosyal yaşamını yok 
etmesine izin vermeyeceğiz. Haftalık tatil hakkı ve günlük 
dinlenme süreleri tavizsiz uygulanmalıdır.” diye ifade edildi.

Açıklamada son olarak, “Unutmayın ki raflar kendi 
kendine dolmuyor, kasalar kendi kendine çalışmıyor. Sizin 
emeğiniz olmazsa bu sistem işlemez. Tüketicilere de çağ-
rımızdır. Alışveriş yaptığınız o ışıl ışıl rafların arkasında 
mobbinge uğrayan, dinlenme hakkı gasp edilen, bir bardak 
su içebilmek için bile mobbingin türlü çeşitlerine maruz ka-
lan ve asgari ücretle yaşayıp çocuğunun karşına bir lokma 
ekmek götürmek için mücadele eden birer insan olduğunu 
görün. Emeğin onuruna sahip çıkın. Biz Sosyal-İş sendikası 
olarak her bir market emekçisinin hakkı teslim edilene, toplu 
iş sözleşmesi masasına oturulana kadar meydanlarda, iş yer-
lerinde ve her platformda mücadelemizi büyüteceğiz. Rafları 
biz dolduruyoruz, hakkımızı istiyoruz. Yaşasın örgütlü mü-
cadelemiz.” denildi.

Sosyal-İş’ten market çalışanları için kampanya
DİSK’e bağlı Sosyal-İş Sendikası, market işçileri için “Tek Başına Olmaz, Birlikte Olur” isimli 
kampanya başlattı. Pandemi döneminde kahraman ilan edilen market çalışanlarının bugün 
derin bir ekonomik krizle karşı karşıya olduğu vurgulanan açıklamada, “Perakende sektörü 
devleri her yıl ciro rekorları kırıp yüzde 100’ün üzerinde büyüme açıklarken bu devasa kârla-
rın asıl mimarı olan emekçiler, artan kira ve gıda masrafları karşısında ezilmektedir.” denildi.

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Büro Emekçileri Sendikası Araştırma Merkezi BES-AR, Şubat ayı aç-
lık ve yoksulluk sınırı rakamlarını yayınladı. Büro Emekçileri Sendi-
kası Genel Başkanı Özer Avanaş, BES-AR’ın yaptığı Şubat ayı açlık 

ve yoksulluk sınırı rakamlarına ilişkin açıklama yaptı. Avanaş, “Gıda madde 
fiyatları üzerinden yapılan hesaplamaya göre dört kişilik bir memur ailesinin 
sağlıklı beslenmesi için aylık yapması gereken harcama tutarı Şubat 2026 
için 43 bin 415 lira, tek bir (bekâr) çalışanın yaşam maliyeti ise 68 bin 865 
lira.” dedi.

Avanaş, diğer harcamalara değinerek, şunları söyledi: “Gıda harcaması 
ile giyim, konut (kira, elektrik, su, yakıt), ulaşım, eğitim, sağlık ve benzeri 
ihtiyaçlar için yapılması zorunlu diğer aylık harcamalarının toplam tutarı kı-
sacası Yoksulluk Sınırı 105 bin 273 lira olmuştur. Bu sonuçlara göre, 2026 
yılında da 28 bin 075 lira alan asgari ücretli 43 bin 415 lira olan açlık sını-
rının yüzde 54,64 altında ücret alarak sadece karnını doyurabilmektedir.” 
dedi. Avanaş, daha sonra sözlerini şöyle sürdürdü: “Sağlıklı beslenmenin 
maliyeti günlük bin 447 lirayı geçti. 2026 yılında da asgari ücret açlık sı-
nırının altında kaldı. Büyükşehirlerde kamu emekçileri, barınma ihtiyacını 
karşılamak için neredeyse maaşının yüzde 75-80’ini kiraya ödemek zorun-
da kalıyor. Büyükşehirlerde kamu emekçileri, barınma ihtiyacını karşılamak 
için öğrenci evi gibi 3 ya da 5 kişi bir arada yaşamak zorunda kalıyor.”

Sendika olarak insanca yaşamak istediklerini aktaran Avanaş, 
“Büro Emekçileri Sendikası olarak tüm kamu emekçilerine, asgari üc-
retlilere ve emeklilere insanca yaşayabilecek bir ücret talebimizde ısrar 
ediyoruz.” diye konuştu.

“4 kişilk ailenin sağlıklı
beslenme bedeli 43 bin 415 TL”

Makbule AKGÜL

Milli Savunma Bakanlığı (MSB) önünde, Me-
rasim Sokak’ta 29 kişinin hayatını kaybettiği 
askeri personel servislerine yönelik bombalı 

saldırının yıldönümünde, ASİM-SEN’in yapacağı anma 
ve protesto eylemi engellenmek istendi. 

MSB’nin karşısında toplanılmasına izin verilmez-
ken, Merasim Sokak’ta yapılan açıklamada hem Mera-
sim Sokak saldırısı kınandı, hem de askeri iş yerlerinde 
sivil ve üniformalı personel arasında süren ayrımcılık 
protesto edildi.

17 Şubat 2016’da Merasim Sokak’ta, 13’ü sivil me-
mur 29 kişinin hayatını kaybettiği, 75 kişinin yaralandı-
ğı saldırının üzerinden tam 10 yıl geçti. Askeri İş Yerle-
rinde Görevli Kamu Çalışanları Sendikası (ASİM-SEN) 
üye ve yöneticileri hem saldırıda hayatını kaybedenleri 
anmak hem de asker ve sivil personel arasındaki ayrım-
cılığın son bulması için MSB önünde protesto eylemi 

yapmak istedi. Ancak, sivil memurların burada toplan-
masına izin verilmezken, basın açıklaması için Adalet 
Bakanlığı önü adres gösterildi.

ASİM-SEN’liler Merasim Sokak’ta da bir süre en-
gellendi. ASİM-SEN’liler ise “Biz de zaten askeri ku-
rumların personeliyiz” diye tepki gösterdi.

Merasim Sokak’ta açıklama yapılmasına izin veril-
meyince açıklama, sokak başında yapıldı. Burada ko-
nuşan ASİM-SEN Genel Başkanı Özgür Karaca, “Her 
yıl yaptığımız anma bu yıl engelleniyor. MSB önünde 
bakanlığın duyarsız tavrını protesto edip, Merasim So-
kak’a da karanfillerimizi bırakacaktık” dedi. 

Ancak engellendiklerini belirten Karaca, kaybettik-
leri arkadaşlarını unutmadıklarını, unutmayacaklarını 
da dile getirdi.

Ardından basın açıklamasını okuyan Karaca, şöyle 
konuştu: “Kaybettiğimiz mesai arkadaşlarımızı unutma-
dık, unutturmayacağız. Ancak Merasim Sokak saldırısı, 
askeri iş yerlerinde görevli sivil memurların üniforma-

lı personelle birlikte görev yaparken hangi tehlikeleri 
paylaştığı gerçeğini en acı şekilde kamuoyunun gözle-
ri önüne serdi. Ayrıca birlikte çalışıp birlikte hayatını 
kaybeden asker ve sivil personel arasındaki ayrımcılık 
ne yazık ki sürüyor. Milli Savunma Bakanlığı başta ol-
mak üzere yetkililer; ne yazık ki bu gerçeğe gözlerini 
kapadı, sivil memurların adalet taleplerine kulaklarını 
tıkadı. Hiçbir adım atılmadı. Görmezden gelindik. İşte 
bu sebeple diyoruz ki; sözün bittiği yerdeyiz. Çünkü 
Milli Savunma Bakanlığı yaşadığımız ayrımcılıklara 
karşı yaptığımız itirazlara yıllardır kulaklarını tıkıyor. 
O yüzden bugün ağızlarımızı kapatarak Milli Savunma 
Bakanlığının duyarsız tavrını protesto ediyoruz. Bir kez 
daha vurguluyoruz, askeri iş yerlerinde sivil ve ünifor-
malı personel arasında süren ayrımcılık son bulana ka-
dar mücadeleye devam edeceğiz.”

ASİM-SEN üyeleri MSB’nin tutumunu protesto et-
mek için saygı duruşu sırasında ağızlarına bantlı mas-
keler taktı.

ASİM-SEN’in MSB önündeki 
anma ve protestosuna engel
Merasim Sokak’ta 29 kişinin hayatını kaybettiği askeri personel servislerine yönelik bombalı saldırının yıldönümünde, 
ASİM-SEN’in yapacağı anma ve protesto eylemi engellenmek istendi. MSB’nin karşısında toplanılmasına izin veril-
mezken, Merasim Sokak’taki açıklamada konuşan ASİM-SEN Genel Başkanı Özgür Karaca, “Askeri iş yerlerinde 

sivil ve üniformalı personel arasında süren ayrımcılık son bulana kadar mücadeleye devam edeceğiz” dedi.



4 19 ŞUBAT 2026
PERŞEMBES İ Y A S E T

25 KISIM BİYOMEDİKAL SARF MALZEME VE YEDEK PARÇA ALIM İŞİ İHALESİ mal 
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile 
ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2026/207527
 
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	SİNCAN EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ 
		  BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi	 :	Gökçek 250. Cad. 2/A SİNCAN/ANKARA 
1.3. Telefon numarası	 :	0312 272 62 40
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	12.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	Sincan Eğitim Ve Araştırma Hastanesi Satın Alma Birimi
	   - Gökçek Mah. 250 Cad. 2/A Sincan/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	25 KISIM BİYOMEDİKAL SARF MALZEME VE YEDEK
	  PARÇA ALIM İŞİ İHALESİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	25 Kısım
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	Hastanemiz Biyomedikal Tüketim Depo Birimi
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihinden itibaren, idarenin ihtiyaçları doğ-
rultusunda yazılı veya sözlü taleplerine istinaden 15 (onbeş) iş günü içinde Biyomedikal 
Tüketim Depo Ambarına ilgili birime teslim edilecektir. Tüm malzemeler 31.12.2026 tari-
hine kadar teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşme imzalanmasına müteakiben 5 gün içerisinde
	  başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş 
veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim 
belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili 
müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tara-
fından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunul-
ması ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri 
ile teknik şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
CE BELGESİ
YERLİ MALI BELGESİ
 4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektöre yapılmış her türlü biyomedikal sarf malzeme ve/veya Yedek 
parça alımı benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye 
ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 150 (YüzElli) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

25 KISIM BİYOMEDİKAL SARF MALZEME VE 
YEDEK PARÇA ALIM İŞİ İHALESİ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02403295

Makbule AKGÜL

CHP Aile ve Sosyal Hizmetler Gölge Bakanı Aylin 
Nazlıaka, Medeni Kanun’nun 100’üncü yıl dö-
nümünde açıklama yaptı. Nazlıaka yaptığı açık-

lamada, “Kadınların yaşam hakkının dahi güvence altına 
alınamadığı bir ülkede, kadınların ekonomik ve hukuki 
güvencelerini zayıflatmaya yönelik her girişim; eşitliği de-
ğil, eşitsizliği derinleştirmektedir. Kadınları yalnızlaştıran, 
güvencesiz bırakan, eşit yurttaşlık hakkını zayıflatan hiçbir 
düzenlemeyi kabul etmiyoruz, etmeyeceğiz” dedi.

CHP Aile ve Sosyal Hizmetler Gölge Bakanı Aylin 
Nazlıaka, Medeni Kanun’un 100’üncü yıl dönümünde 
açıklama yaptı. Açıklamada, Medeni Kanun’un yalnızca 
bir hukuk düzenlemesi değil; kadınlar için eşit yurttaşlığın 
temellerinin atıldığı, laik hukuk devletinin inşa edildiği ta-
rihsel bir devrim olduğunun ifade edildi. 

Nazlıaka açıklamasında, “Medeni Kanun’un kabulüyle 
birlikte, kadınlar ikinci sınıf vatandaş olmanın ezici yükün-
den kurtulmuş, erkeklerin üç kez boş ol diyerek boşandığı 
keyfi dönem sona ermiştir. Kadın, artık sadece ‘evinin ka-
dını’ değil, özgür bir birey, eşit hakları olan bir insan olarak 
kabul edilmiştir. Medeni Kanun’un yürürlüğe girmesiyle 
birlikte erkeğin çok eşliliği ve tek taraflı boşanmaya ilişkin 
düzenlemeler kaldırılarak, evlilikte resmi nikâh zorunlulu-
ğu, tek eşle evlilik esası getirilmiştir. Kadınlara boşanma 
hakkı, velayet hakkı ve malları üzerinde tasarruf hakkı, 
mahkemede tanıklık yapma, eşit miras hakkı tanınarak; ka-
dın-erkek eşit hale getirilmiştir. Bu nedenle Medeni Kanun, 
yalnızca geçmişin değil; bugünümüzün ve geleceğimizin 
de en güçlü güvencesidir” dedi.

“HAKKIMIZI İSTİYORUZ”
AKP iktidarının, Medeni Kanun’un kazanımlarına göz 

diktiğini belirten Nazlıaka, “2017 yılında ‘müftülere res-

mi nikâh yetkisi’ vermiştir. Medeni Kanun’un 175. ve 176. 
maddelerinde düzenlenen yoksulluk nafakası hükmünü tar-
tışmaya açmıştır, aile mahkemelerine zorunlu arabuluculuk 
uygulamasını getirmeye çalışmıştır. Üstelik, kadınların 
yoksulluk nafakasına göz diken AKP, bunu “reform” diye 
duyurmuştur. 

Biz AKP iktidarından reform değil, hakkımız olanı is-
tiyoruz. İktidar, nafaka aldığı için adeta kadınları suçlar-
ken, kadınları güçlendirecek bir sistem vaat etmemektedir. 
Kadınlar, insan onuruna yaraşır bir işte, güvenceli olarak 
çalışmak ve çalışma hayatında erkeklerle eşit haklara sahip 
olmak istemektedirler. 

Ailedeki çocuklar, yaşlılar ve engelli bireylerle ilgili ba-
kım yükü kadınların omuzundadır. Kadınlar, ev içi işlerin 
ve çocuk bakımının eşler arasında dengeleneceği bir düzen 
arzu etmektedir. Bu düzeni sağlayacak politikalar uygula-
nırsa, kadınlar özgürleşebilir. Ancak AKP iktidarının poli-
tikaları, kadınları yalnızlaştırmakta ve eve hapsetmektedir” 
diyerek açıkladı.

“KABUL ETMİYORUZ”
“Mor, yeşil ve kamucu bir dönüşüm” başlatacaklarını 

duyuran Nazlıaka, dönüşümün şu beş ayağı olduğunu du-
yurdu: “Bakım hizmetleri kamusallaşacak, kadın istihdamı 
artırılacaktır. İş ve özel yaşam dengesi sağlanacaktır. Kır-
salda fiziki altyapı iyileştirilecek. Yeşil dönüşüm sağlaya-
caktır. Makroekonomik politikalar uygulanacaktır.”

Eşitlikten vazgeçmeyeceklerini açıklayan Nazlıaka, 
“Kadınların yaşam hakkının dahi güvence altına alınama-
dığı bir ülkede, kadınların ekonomik ve hukuki güvencele-
rini zayıflatmaya yönelik her girişim; eşitliği değil, eşitsiz-
liği derinleştirmektedir. 

Kadınları yalnızlaştıran, güvencesiz bırakan, eşit yurt-
taşlık hakkını zayıflatan hiçbir düzenlemeyi kabul etmiyo-
ruz, etmeyeceğiz” dedi.

“Medeni Kanun,
kadınlar için eşit

yurttaşlığın tapusudur”
CHP Aile ve Sosyal Hizmetler Gölge Bakanı Aylin Nazlıaka, Medeni Ka-
nun’un 100’üncü yıl dönümü açıklamasında, “Kadınların yaşam hakkının 
dahi güvence altına alınamadığı ülkede, kadınların ekonomik ve hukuki 

güvencelerini zayıflatmaya yönelik girişimler eşitsizliği derinleştiriyor” dedi.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Türk Devletleri 
ile İlişkiler Başkanı Kürşad Zorlu, “Terörsüz Türki-
ye” hedefine ilişkin, “Şehitlerimizi, şehit yakınları-

mızı, gazilerimizi incitecek hiçbir adıma, girişime asla izin 
vermeyeceğiz. Ülkemizi bir araya getiren değerleri ve birleş-
tirici unsurlarımızı sımsıkı koruyacağız.” dedi.

Zorlu, partisinin Lale Konferans ve Tiyatro Salonu’nda 
düzenlenen Sincan İlçe Danışma Meclisi Toplantısı’nda yap-
tığı konuşmada, Türkiye’nin, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın liderliğinde çok önemli aşamalardan geçtiğini 
belirtti.

Dünyada çok önemli gelişmeler yaşandığına işaret eden 
Zorlu, “Biraz önce İl Başkan Yardımcımız söyledi, ‘Türk 
beklenendir.’ ifadesini. Bu çok doğru. Türk milleti, binlerce 
yıllık kadim geçmişini bugün Cumhurbaşkanımızın liderli-
ğinde bir gelecek umuduna doğru taşıyor. Öyle ki Asya’dan 
Avrupa’ya, Doğu Akdeniz’den Karadeniz’e, Afrika’dan 
Amerika’ya kadar sözüne itibar edilen, liderlik gücü ve müh-
rüyle bir marka haline gelmiş, Cumhurbaşkanımızın liderli-
ğinde artık Türkiye’siz bir masa kurmak neredeyse imkan-
sızlaşmıştır.” diye konuştu.

Erdoğan’ın tensipleriyle yaklaşık bir yıl önce AK Par-
ti Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanlığının kurulduğunu 
anımsatan Zorlu, 15 Aralık Dünya Türk Dili Ailesi Günü’n-
de Türk Dünyası Vizyon Belgesi’ni açıkladıklarını, bu bel-
genin Türk dünyasında bir siyasi parti tarafından hazırlanmış 
ilk ve tek belge olduğunu söyledi.

Zorlu, bu belgedeki bütün maddeleri adım adım hayata 
geçireceklerini dile getirerek, Türk dünyasında olan bitenle-
re karşı bir uyanış gerçekleştiğini kaydetti.

Türkmenistan’ın gazını, Türkiye ve Türk dünyası üze-
rinden Avrupa’ya götürmeye yönelik hedefi hatırlatan Zor-
lu, “Biz bunları konuşurken, ana muhalefete bakıyorsunuz 
diyor ki ‘Balıkları ürkütüyorsunuz.’ Bakın iktidar, muhale-
fet bir bütün içerisinde siyaset kurumunu temsil eder. Mu-
halefet, esasında milletimize yakışan bir muhalefet yaptığı 
takdirde bu, milletimiz için bir kazançtır. Bize de yol göste-
ricidir. Biz yapıcı eleştirileri her zaman memnuniyetle kar-
şılıyoruz. Ama bakıyorsunuz bağırmaktan, kavga çıkarmak-
tan, milletimizi gerginliğe sevk etmekten başka bir siyaset 
üretmiyorlar.” dedi.

Türkiye Cumhuriyeti’nin, 86 milyon yurttaşıyla hiçbir 
etnik, mezhepsel ayrım yapmadan kendi kendine yetebilece-

ğinin altını çizen Zorlu, sözlerini şöyle sürdürdü: “Birbirimi-
zi dinlemeyi, anlamayı, bir bütün olmayı tekrar başaracağız 
ve bizi bölmeye, ayrıştırmaya çalışanlara karşı dik durup, 
diklenmeden yolumuza devam edeceğiz. Bu kapsamda bil-
diğiniz gibi Terörsüz Türkiye, terörsüz bölge projemiz yolu-
na devam ediyor. Büyük bir sorumlulukla AK Parti olarak, 
bu süreci takip ediyor, sürdürüyoruz. Komisyon çalışmaları-
mızın da artık son aşamasına geldik. Nihai raporun oluşturu-
lup komisyonumuza gelme aşamasındayız. Şunun özellikle 
altını çizmek istiyorum, Anadolu’nun bir evladı olarak, siz-
lerin bir kardeşi olarak söylüyorum, Cumhurbaşkanımızın 
her fırsatta ifade ettiği gibi şehitlerimizi, şehit yakınlarımızı, 
gazilerimizi incitecek hiçbir adıma, girişime asla izin verme-
yeceğiz. Ülkemizi bir araya getiren değerleri ve birleştirici 
unsurlarımızı sımsıkı koruyacağız. Üniter devlet yapımızı, 
milli birliğimizi tehlikeye düşürecek hiçbir adıma, girişime 
de inanın izin vermeyeceğiz. Sizlere bunun sözünü bir kez 
daha burada veriyoruz.”			                   (AA)

“Kavga çıkarmaktan başka bir siyaset üretmiyorlar”
AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Türk Devletleri ile İlişkiler Başkanı Kürşad Zorlu, “Biz 
yapıcı eleştirileri her zaman memnuniyetle karşılıyoruz. Ama bakıyorsunuz bağırmaktan, 
kavga çıkarmaktan, milletimizi gerginliğe sevk etmekten başka bir siyaset üretmiyorlar.” dedi.

DEVA Partisi Genel Başkanı Ali Babacan, TBMM’de 
Yeni Yol Partisi’nin grup toplantısında konuştu. Baba-
can, İslam aleminin ramazan ayını tebrik ederek, “Ra-

mazan; soframızdaki nimetin kıymetini bilmek, komşumuzun 
sofrasında bir eksik varsa onu tamamlamaktır. Maalesef bugün 
ülkemizde milyonlarca aile, iftar sofrasını kurarken hesap yap-
mak zorunda kalıyor. Emeklimiz, asgari ücretlimiz, dar gelirli 
vatandaşımız hayat pahalılığı, gıda fiyatları karşısında çaresiz. 
Bakın OECD verilerine göre; 2025 yılında gıda enflasyonunun 
en yüksek olduğu ülke Türkiye oldu. 2026’nın Ocak ayında yıl-

lık gıda enflasyonu yüzde 31,07 olarak kaydedildi. Bir yılda tam 
yüzde 31 artış. Üç yıllık bir enflasyonla mücadele programı; 
bunun karşılığında enflasyonun, gıda enflasyonunun inebildiği 
nokta yüzde 31,07. Bu ne demek biliyor musunuz? Bu sofra-
daki ekmeğin küçülmesi demek. Bu, anne babaların pazarda 
fileleri dolduramaması demek. Bu, emeklinin etiketlere bakıp 
sessizce uzaklaşması demek. Bu, kalabalık iftar sofralarının kü-
çülmesi, bolluğun yerini yokluğa bırakması demek” dedi.

Bütün OECD ülkelerinde sofrasına et, tavuk ya da balık ge-
tiremeyen hanelerin oranına bakıldığını söyleyen Babacan, “Ve 
maalesef Türkiye bu listenin en dip noktasında yer alıyor. Oran 
tam yüzde 40. Ülkemizde her 10 haneden 4’ü gün aşırı dahi 
olsa parası yetip, sofrasına et, tavuk veya balık koyamıyor. Ve 
her sene durum daha da kötüleşiyor. Bu verdiğim yüzde 40 ora-
nı bugüne kadar kötüleşe kötüleşe geliyor. Yıldan yıla bu oran 
artıyor. Gerçekten çok acı. Bir zamanlar bereketiyle, üretimiyle, 
kendi kendine yetebilme gücüyle anılan bu güzel ülke bugün 
yokluğun, yoksulluğun esiri haline geldi. ‘Türkiye, gıda açı-
sından kendi kendine yeten bir ülkedir’ denilir. Bugün o Türki-
ye’den eser yok maalesef. Yine geçen hafta TÜİK’in açıkladığı 
2025 yılı tarım üretimi verileri de tabloyu olduğu gibi ortaya 
koyuyor. 2025 yılında tarımda büyük bir çöküş yaşamışız. Tam 
bir yıldır, Yeni Yol Grubu’nu kurduk kuralı bu kürsüden haykı-
rıyorum. Bu iktidarın bir tarım politikası yok; çiftçimiz üretmi-
yor, üretemiyor” diye konuştu.                                          (DHA)

Babacan: Bu iktidarın bir tarım politikası yok
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CHP Niğde Milletvekili ve TBMM Tarım, Orman 
ve Köyişleri Komisyonu Üyesi Ömer Fethi Gü-
rer, hayvancılık sektörünün içinde bulunduğu 

ekonomik ve yapısal krizi tüm boyutlarıyla ele aldı. 
Gürer’in paylaştığı veriler, son yıllarda hem üretici hem 
tüketici cephesinde derinleşen yapısal sorunlara işaret 
ederken, sektörün giderek daha fazla dışa bağımlı hale 
geldiğini ortaya koydu.

Konuşmasında öncelikle üretim maliyetlerindeki ar-
tışa dikkat çeken Gürer, yem fiyatları, elektrik giderleri, 
mazot, ahır bakım masrafları ve veterinerlik hizmet-
lerindeki yükselişin küçük ve orta ölçekli işletmeleri 
ayakta kalamaz hale getirdiğini söyledi. “Ülkemizde 
hayvancılık her geçen gün daha sorunlu bir alana dö-
nüşüyor. Yem fiyatlarındaki artış, ahır giderleri, işçilik 
ve veterinerlik maliyetleri üreticiyi zorluyor. Çoğu kişi 
artık bu işi sürdüremiyor ve ahırına kilit vuruyor” diyen 
Gürer, çözümün ithalatta aranmasının yerli üretimi daha 
da zayıflattığını ifade etti. 2010 yılından bu yana hay-
van ithalatı yapıldığını hatırlatan Gürer, geçen 15 yıllık 
sürece rağmen et fiyatlarının düşmediğini, hayvan var-
lığının istikrarlı biçimde artmadığını ve üreticinin gelir 
sorununun çözülmediğini söyledi. “Ne acı ki tablo her 
yıl ülkemizin aleyhine büyüyor” dedi. Gürer’in Meclis 
kürsüsünden paylaştığı 2025 verileri, ithalatın ulaştığı 
boyutu gözler önüne serdi. Buna göre 2025 yılında top-
lam 739 bin 706 baş hayvan ithal edildi. Bu ithalat için 
1 milyar 191 milyon dolar ödeme yapıldığını belirten 
Gürer, birim maliyetin ortalama bin 610 dolar seviyesi-
ne çıktığını kaydetti. Daha çarpıcı olanın ise ithal edilen 
hayvanların niteliği olduğunu belirten Gürer, “İthal edi-
len hayvanların yüzde 92’si kesimlik. Yani bu sürdürü-
lebilir üretim için değil, kısa vadeli et arzını karşılamak 
için yapılan bir ithalat” dedi. Bu politikanın uzun va-
dede hayvan varlığını artırmaya değil, günü kurtarmaya 
yönelik olduğunu savunan Gürer, şu değerlendirmeyi 
yaptı: “Et açığını kapatmaya çalışıyorlar ama et fiyatı 
düşmüyor. Raf fiyatı artıyor, besici para kazanamıyor. 
İthalat çözüm olmuyor; aksine sorunları derinleştiriyor.”

 “DAHA AZ HAYVAN,                                           
DAHA YÜKSEK MALİYET”

2018 ve 2025 yıllarını karşılaştıran Gürer, ithalat 
miktarındaki düşüşe rağmen maliyetlerin dramatik bi-
çimde arttığını söyledi. 2018 yılında 1 milyon 460 bin 
baş hayvan ithal edildiğini anımsatan Gürer, 2025’te 
bunun yaklaşık yarısına düşmesine rağmen yurt dışına 
ödenen tutarın 1 milyar doların üzerinde olduğunu vur-
guladı. Birim maliyetin 2019’da 976 dolar olduğunu, 
2024’te ise bin 889 dolara kadar yükseldiğini belirten 

Gürer, “Daha az hayvan alıyoruz ama daha fazla para 
ödüyoruz. Bu, ülkeyi daha pahalı ve daha kırılgan bir 
hayvancılık modeline sürüklüyor” dedi. Kur artışı, kü-
resel piyasalardaki dalgalanmalar ve uluslararası teda-
rik zincirlerindeki belirsizliklerin Türkiye’nin ithalata 
bağımlı yapısını daha da riskli hale getirdiğini kaydeden 
Gürer, “İthalata bağımlı bir sistem, küresel krizlerde 
ilk kırılan sistemdir” ifadelerini kullandı. Gürer’in ko-
nuşmasında en dikkat çekici başlıklardan biri, hayvan 
varlığına ilişkin resmi veriler arasındaki fark oldu. 2024 
Cumhurbaşkanlığı Programı’nda büyükbaş hayvan var-
lığının 16 milyon 824 bin baş olarak yer aldığını hatır-
latan Gürer, 2025’te Tarım ve Orman Bakanlığı tarafın-
dan TÜİK’e bildirilen rakamın 17 milyon 709 bin baş 
olduğunu söyledi. 2024’teki 16 milyon 824 bin başa 
2025’te ithal edilen 739 bin baş eklendiğinde toplamın 
17 milyon 563 bin başa ulaştığını belirten Gürer, buna 
rağmen “150 bin hayvan azaldı” ifadesinin kullanıldı-
ğını dile getirdi. Şap hastalığı, Kurban Bayramı kesim-
leri ve şartlı kesimler dikkate alındığında bu tablonun 
matematiksel olarak tutarsız olduğunu savunan Gürer, 
“Adeta aklımızla dalga geçiliyor” dedi. 

“KESİM FİYATI İLE RAF                                          
FİYATI ARASINDAKİ UÇURUM”

Uluslararası ve sektörel tahminlerin de farklılık gös-
terdiğini belirten Gürer, Amerika Tarım Bakanlığı’nın 
2026 yılı için Türkiye’de büyükbaş hayvan varlığını 14 
milyon 300 bin baş olarak öngördüğünü, Damızlık Sığır 
Birliği’nin ise 13 milyon 685 bin başlık bir sayı açık-
ladığını aktardı. Resmi verilerle bu tahminler arasında 
3 milyon 874 bin başlık fark olduğunu vurgulayan Gü-
rer, “Bu kadar büyük sapma olur mu? Kamuoyu doğru 
bilgilendirilmiyor” dedi. Sektördeki çözülmenin sahada 
açık biçimde görüldüğünü belirten Gürer, son üç yılda 
112 bin 161 hayvancılık işletmesinin kapandığını söy-
ledi. Bunların 108 bin 694’ünün küçük aile tipi işletme 
olduğunu ifade eden Gürer, özellikle 1 ila 10 baş hay-
vanı bulunan küçük üreticilerin sistem dışına itildiğini 
dile getirdi. “Anadolu’da birçok köyde ahırlar boş. Kü-
çük üretici çekildikçe kırsal ekonomi de çöküyor. Hay-
vancılık sadece et üretimi değil; yem sanayisi, nakliye, 
kasaplık, perakende ve yan sektörlerle birlikte geniş bir 
ekosistemdir. Bu zincirin her halkası zarar görüyor” 
dedi. Gürer, kesimhane fiyatları ile market raf fiyatları 
arasındaki makasa da dikkat çekti. Dana kesim fiyatı-
nın 610 lira, kuzu kesim fiyatının 600 lira seviyesinde 
olduğunu belirten Gürer, buna karşın Ankara’da birçok 
markette et fiyatlarının kilogram başına bin liranın altı-
na düşmediğini söyledi. Bu durumun hem üretici hem 
tüketici açısından adaletsiz bir yapı oluşturduğunu ifade 
eden Gürer, “Besici kazanamıyor, tüketici pahalıya alı-

yor. Aradaki zincirde ciddi bir yapısal sorun var” dedi. 
2010 yılında başlatılan ithalat politikalarını eleştiren 
Gürer, her yeni Tarım Bakanı’nın “Üç yılda bu işi bitire-
ceğiz” söylemini kullandığını ancak ithalatın kesintisiz 
sürdüğünü ifade etti. 2026 yılında 500 bin baş hayvanın 
daha ithal edilmesinin planlandığını belirten Gürer, bu 
rakamın artmasının da muhtemel olduğunu söyleyerek,  
“Sorunun kaynağı yerli üreticiyi desteklememek. Üre-
ten para kazanamıyor, tüketen pahalı ürün alıyor. Kasap 
da dertli, besici de dertli, tüketici de dertli” dedi. 

“ÇÖZÜM: YERLİ ÜRETİM,                                 
MERA VE GENÇ ÜRETİCİ”

Gürer, çözümün ithalatı artırmak değil, yerli üretimi 
güçlendirmek olduğunu vurguladı. Destek ve teşvikle-
rin özellikle genç üreticilere yönlendirilmesi gerektiği-
ni belirten Gürer, mera hayvancılığının geliştirilmesi, 
yem maliyetlerinin düşürülmesi ve kapalı sistemde it-
hal yeme dayalı modelin gözden geçirilmesi gerektiğini 
söyledi. “On iki ay kapalı yemle beslenen ve ithal yeme 
dayalı bir sistem sürdürülebilir değildir. Bu model ülke-
nin hayvancılığının dibine kibrit suyu döküyor. Doğru 
planlama yapılmazsa geleceğimiz bu alanda karanlık” 
ifadelerini kullandı. Gürer, konuşmasını, “İthalata bağlı 
bir sistemle giderek daha kırılgan hale geliyoruz. Yarın 
yurt dışından da istediğimiz koşullarda hayvan bulama-
yabiliriz. Bu nedenle yerli üretimi stratejik bir alan ola-
rak ele almak zorundayız” sözleriyle tamamladı.

“Hayvancılık sürdürülemez 
bir noktaya taşındı”

Artan üretim maliyetleri, ithalata dayalı politikalar, resmi verilerdeki tutarsızlıklar ve küçük aile işletmelerinin 
hızla sektörden çekilmesi üzerine değerlendirmelerde bulunan CHP Niğde Milletvekili ve TBMM Tarım, 

Orman ve Köyişleri Komisyonu Üyesi Ömer Fethi Gürer, “Hayvancılık sürdürülemez bir noktaya taşındı” dedi.

Ramazan ayı öncesinde temel gıda ürünlerinde-
ki fiyat değişimlerine ilişkin görüntülü açıkla-
malarda bulunan Türkiye Ziraat Odaları Birliği 

(TZOB) Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, 2007 yılından 
bu yana Türkiye Ziraat Odaları Birliği’nin Ramazan ön-
cesi fırsatçılığa izin verilmemesi konusunda çalışmalar 
yaptığını belirtti. Bayraktar, “Ramazan ayı öncesinde te-
mel tüketim ürünlerine yönelik fiyat hareketleri Birliği-
miz tarafından incelendi. Yapılan çalışmada, geçen yılın 
Ramazan dönemi ile bu yılın Ramazan ayı öncesinde-
ki fiyatlar karşılaştırıldı; ayrıca son 15 günlük süreçte 
üretici ve market fiyatlarında yaşanan değişimler ürün 
bazında değerlendirildi. Çalışma kapsamında üretici ve 
market fiyat farkları ile aynı marka ürünlerin farklı mar-
ketlerdeki fiyat değişimleri de ele alındı.” dedi.

 Geçen yıl ile bu yılın Ramazan ayı öncesindeki fi-
yatlara bakıldığında, bu yıl markette 39 ürünün 32’sin-
de fiyat artışı, 7’sinde fiyat düşüşü gerçekleştiğini ifade 
eden Bayraktar, “Markette en fazla fiyat artışı yüzde 
197,4 ile limonda görüldü. Limondaki fiyat artışını yüz-
de 149,2 ile kabak, yüzde 117,1 ile fındık, yüzde 108,8 
ile elma izledi. Markette fiyatı en çok düşen ürünler ise 
yüzde 41,9 ile kuru soğan, yüzde 31,9 ile kuru fasul-
ye, yüzde 26,4 ile nohut ve yüzde 18,3 ile beyaz lahana 
oldu.” diye konuştu. 

  Bayraktar, “Geçtiğimiz yılın Ramazan öncesine 
göre bu sene tüketicilerimiz marketten limonu 3 kat, 
kabağı 2,5 kat, fındığı 2,2 kat ve elmayı 2,1 kat fazlaya 
alarak tüketmek zorunda kalacaklar.” dedi. 

 “AYNI ÜRÜN FARKLI MARKETTE YÜZDE 
68’E VARAN FİYAT FARKIYLA SATILIYOR” 

Bayraktar, ekonomik şartlar nedeniyle ürün fiyatları-
nın marketlerde çok sık değiştiğini ifade etti. Maliyetler 

sebep gösterilerek marketler arası aynı marka ürünlerin 
farklı fiyatlara satıldığını tüketicilerin doğal olarak han-
gi ürün hangi markette düşük fiyata satılıyor arayışına 
girmek zorunda kaldığını söyledi. 

TZOB’un Ankara’da temel tüketim maddeleri ara-
sından seçilen aynı marka ve gramajdaki 5 farklı ürünün 
4 farklı marketteki fiyatlarına yönelik çalışma yaptığını 
ifade eden Bayraktar, “Yaptığımız çalışma sonucunda 
ürünlerin belirli markalar tarafından paketlenmiş fiya-
tının marketten markete oldukça değişkenlik gösterdi-
ği görüldü. Aynı markanın aynı gramajda ürünün farklı 
marketlerdeki fiyatları değerlendirildiğinde; Ayçiçek 
yağında yüzde 68,3, nohutta yaklaşık yüzde 41, tavuk 
yüzde 26,3, süt yüzde 22,5 ve yoğurt yüzde 19,9 oran-
larda değişimler olduğu görülüyor.” diye konuştu.

 1 litre X marka sütün fiyatının, marketlerde 57 lira 
90 kuruş ile 70 lira 90 kuruş arasında değiştiğini vur-
gulayan Bayraktar, “Sütün farklı marketlerdeki fiyat 
değişimi yüzde 22,5’i buluyor. 1 kilogram X marka yo-
ğurdun fiyatı, marketlerde 77 lira 50 kuruş ile 92 lira 95 
kuruş arasında değişiyor. Yoğurdun farklı marketlerdeki 
fiyat değişimi yüzde 19,9’u buluyor. Son yıllarda önemli 
ölçüde artan üretim maliyetleri ve yaşanan doğal afetler 
nedeniyle üreticilerimiz yeterli geliri elde edemiyor ve 
üretmekte zorlanıyorlar. Buna rağmen üreticilerimizin 
ürettiği ürünlerin marketlerde birbirinden farklı yüksek 
fiyatlara satılması kabul edilebilir değildir.” dedi. 

“TÜKETİCİ TAKLİT VE TAĞŞİŞ                         
KONUSUNDA DİKKATLİ OLMALI” 

Bayraktar, tüketicilerin ramazan alışverişlerini ya-
parken taklit ve tağşiş yapılan ürünler konusunda dik-
katli olması, güvendikleri yerlerden ihtiyaçlarını alması 
ve şüpheli ürünleri ihbar etmesi gerektiğini vurguladı.   

Taklit ve tağşişin önlenmesi için tüm illerde denetim-
lerin sık sık yapılmasının sağlanması gerektiğinin altını 
çizen Bayraktar, “Mübarek Ramazan ayının İslam âlemi 
ve milletimiz için hayırlara vesile olmasını, sağlık, hu-
zur, bolluk ve bereket getirmesini diliyor, yaşadığımız 
doğal afet etkilerinin bir an önce son bulmasını temenni 
ediyorum.” ifadelerini kullandı.         (Haber Merkezi)

Bayraktar: Limon geçen Ramazan’a göre 3 kat zamlandı
Türkiye Ziraat Odaları Birliği (TZOB) Genel Başkanı Şemsi Bayraktar,  “Geçtiğimiz yılın 

Ramazan öncesine göre bu sene tüketicilerimiz marketten limonu 3 kat, kabağı 2,5 kat, fındığı 2,2 kat 
ve elmayı 2,1 kat fazlaya alarak tüketmek zorunda kalacaklar.” ifadelerini kullandı. 

Türkiye’nin kozmetik, temizlik ve hijyenik kağıt 
ürünleri ihracatı, 2025’te bir önceki yıla göre 
yüzde 4,8’lik artışla 3 milyar 309 milyon dolar 

oldu. Kozmetik ve Temizlik Ürünleri Sanayiciler Der-
neği (KTSD) verilerinden derlenen bilgiye göre, Türki-
ye, “temizlik ve kişisel bakım” için kullanılan ürünlerde 
ihracatçı konumunda bulunuyor. Dünyanın pek çok ül-
kesi, Türk kozmetik ve temizlik markalarının ürünlerini 
kullanıyor.

Bu doğrultuda, Türkiye’nin sabun, ıslak mendil 
ve şampuanların yer aldığı kozmetik ürünler ihracatı, 
2025’te bir önceki yıla göre yüzde 21’lik artışla, 1 mil-
yar 695 milyon dolara ulaştı. Kozmetik ürünlerin ithala-
tı ise geçen yıl 2024’e kıyasla yüzde 66 artışla, 1 milyar 
261 milyon dolara yükseldi.

Temizlik ürünleri kategorisinde, ihracat 2025’te yüz-
de 4’lük azalışla 715 milyon dolara, ithalat da yüzde 10 
azalışla 626 milyon dolara geriledi. Temizlik için kulla-
nılan bir diğer kategori olan hijyenik kağıt ürünlerindeki 
ihracat, 2025’te bir önceki yıla göre yüzde 11’lük azalış-
la 899 milyon dolara düştü. Bu kategorideki ithalat ise 

aynı dönemde yüzde 36 artışla, 141 milyon dolara çıktı.
Böylece genellikle temizlik ve kişisel bakım için 

kullanılan ürünlerde ihracat, 2025’te bir önceki yıla kı-
yasla yüzde 4,8’lik artışla 3 milyar 309 milyon dolara 
yükseldi. Söz konusu dönemde aynı ürünlerdeki ithalat 
yıllık bazda yüzde 30 artışla, 2 milyar 28 milyon dolar 
olarak kayıtlara geçti.

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Türkiye 
Kozmetik ve Temizlik Ürünleri Sanayi Meclisi Başkanı 
Ahmet Pura, sektörün ihracatının 3,3 milyar dolara ulaş-
tığına dikkati çekti. İthalat tutarının da 2 milyar doları 
bulduğunu kaydeden Pura, “İhracatın ithalattan önem-
li ölçüde fazla olması, sektörün küresel pazardaki net 
ihracatçı gücünü ve rekabetçi üstünlüğünü koruduğunu 
kanıtlamaktadır.” dedi.

Sektörün geçen yıla ilişkin dış ticaret verileri ince-
lendiğinde, ihracatta sabun ve sabun emdirilmiş hijyen 
ürünleri ile yüzey aktif içeren tuvalet temizlik ürünlerinin 
öne çıktığını belirten Pura, ithalatta ise başta şampuanlar 
olmak üzere, farklı formlardaki sabunlar ve tuvalette kul-
lanılan yüzey aktif ürünlerin ağırlık kazandığını anlattı.

Pura, söz konusu dönemde, kozmetik sektöründe 
genel ticaret hacminin arttığının altını çizerek, “Ancak 
ithalat artış hızının ihracattan belirgin şekilde yüksek 
olmasının, iç pazarda hammadde, ara mal ve nihai koz-
metik ürünlerinde dışa bağımlılığın arttığına işaret et-
tiği değerlendirilmektedir.  AB gümrük süreçlerindeki 
olumlu olması beklenen gelişmelerin etkisiyle, 2026’da 
Türkiye kozmetik sektöründe ihracatın daha güçlü per-
formans sergileyerek, ithalat artış oranını yakalaması 
olası görülmektedir.” ifadelerini kullandı.

Sektörde diğer ülkelerin, ürünlerine olan talebi 
hakkında da bilgi veren Türkiye Kozmetik ve Temiz-
lik Ürünleri Sanayi Meclisi Başkanı Ahmet Pura, şun-
ları kaydetti: “Son yıllarda, Kore ve Japon kozmetik 
ürünlerine yönelik artan talep dikkate alındığında, yerli 
kozmetik sanayicilerinin sektördeki paylarını artırabil-
meleri için AB ile daha uyumlu süreçler geliştirmeleri, 
AR-GE faaliyetlerine inovatif yaklaşımlar kazandırma-
ları ve ürün geliştirme çalışmalarına bilimsel temelli 
içerik ile etkinlik verilerini entegre etmeleri rekabet gü-
cünü artıracaktır.”			            (AA)

“Temizlik ve kişisel bakım” ürünleri ihracatı geçen yıl 3,3 milyar doları buldu

Türkiye oyun sektörü yüzde 25 büyüme 
kaydettiği 2025’i 1 milyar 10 milyon 
dolarlık hacimle tamamladı.

Gaming in Türkiye MENA EU’den ya-
pılan açıklamaya göre, şirket tarafından 10 
yıldır aralıksız hazırlanan “Türkiye Oyun 
Sektörü Raporu”, 2025 versiyonu ile sektöre 
dair güncel pazar verilerini ve ana eğilimleri 
ortaya koydu.

Rapora göre, 2024’te 810 milyon dolar 
bandında olan Türkiye oyun pazarının bü-
yüklüğü, 2025’te 1 milyar dolar eşiğini aşa-
rak, 1 milyar 10 milyon dolarlık hacme ulaştı.

Türkiye oyun pazarı 2025’te bir önceki 
yıla göre, Türk lirası bazında ise yüzde 51,46 
büyüme gösterdi.

Türkiye’de internet kullanıcı sayısı yak-
laşık 77 milyon seviyesindeyken, 16-74 
yaş grubunda internet kullanım oranı yüzde 
90,9’a ulaştı. Aktif oyuncu sayısı 50 milyon 
bandına yaklaşırken, oyuncu profilinin yüzde 
46’sını kadınlar, yüzde 54’ünü erkekler oluş-
turuyor.

Raporda, önceki yıllardan farklı olarak bu 
yıl Türkiye’deki yerel oyun firmalarını isim 
isim statik bir liste halinde paylaşmak yerine, 
ekosistemin hızlı değişen yapısı nedeniyle 
veri, analiz ve yorum formatında sunuldu.

Yıl boyunca yapılan takip sonucunda, 
firma sayısı, platform odaklı dağılım ve şe-
hir bazlı yoğunlaşma gibi metriklerle Türki-
ye’nin üretim kapasitesine dair daha güncel 
ve doğru bir panorama oluşturuluyor.

Billonga, Boğaziçi Ventures, Türk Tele-
kom GAMEON, GPay, JAI Portal, Joyga-
me, Joygame Select, KOCCA ve Xsolla’nın 
sponsorluğunda yayınlanan rapor, espor eko-
sistemi ile mobil, konsol ve PC tarafındaki 
trendleri ve tüketim alışkanlıklarını, veriye 
dayalı analiz ve yorumlarla kapsamlı biçim-
de ele alıyor.

Açıklamada görüşlerine yer verilen Ga-
ming in Türkiye MENA EU Üst Yöneticisi 
(CEO) Ozan Aydemir, global oyun pazarı hi-
kayesinde kontrolsüz hızlı genişleme döne-
minin bittiğini, derinleşme ve ustalık dönemi 
başladığını belirtti.

Artık büyümenin motorunun sadece yeni 
oyuncu kazanmak olmadığını, mevcut oyun-
cuların dünyalara ne kadar bağlı kaldığı ve 
toplulukların ne kadar doğru yönetildiğiyle 
ölçüldüğüne dikkati çeken Aydemir, “Türki-
ye tarafında altyapı güçlenirken, oyuncuya 
ulaşmak teknik olarak hiç olmadığı kadar 
mümkün ancak o oyuncunun zamanı ve ilgi-
sini kazanmak için verilen rekabet hiç olma-
dığı kadar yoğun.” ifadelerini kullandı.

Girişimcilik ve yatırım ikliminin daha se-
çici ve “akıllı” bir yapıya evrildiğini aktaran 
Aydemir, Startups.watch’un yatırım verile-
rine dayanan Gaming Snapshot çıktılarının, 
2025’te yatırım turlarının temkinli seyrine 
rağmen exitlerin devam ettiğini ve Türki-
ye’nin potansiyelini koruduğunu gösterdiğini 
belirtti.                                                    (AA)

Türk oyun sektörü 
2025’te 1 milyar dolar 

sınırını aştı

Ankara Sanayi Odası (ASO) Başkanı 
Seyit Ardıç, 2025 yılı itibarıyla Türki-
ye ve Finlandiya arasındaki ikili ticaret 

hacminin, yaklaşık 1,8 milyar dolar seviyesi-
ne ulaştığını bildirdi. ASO ve Finlandiya’nın 
Ankara Büyükelçiliği işbirliğiyle düzenlenen 
“Finlandiya Ülke Günü” etkinliği, Ankara Sa-
nayi Odası ev sahipliğinde gerçekleştirildi.

Ardıç, Finlandiya’nın yüksek teknolojiye 
dayalı üretimi, çevre dostu sanayi politikaları 
ve döngüsel ekonomi yaklaşımı ile Avrupa’nın 
dikkat çekici ülkelerinden biri olduğunu söy-
ledi. Finlandiya’nın ekonomisi hakkında bilgi 
veren Ardıç, söz konusu ülkenin yaklaşık 315 
milyar dolarlık gayri safi yurt içi hasılası ile 56 
bin dolarlık kişi başına gelire sahip olduğunu 
belirtti. Ardıç, döngüsel ekonominin yalnızca 
çevresel bir tercih değil, rekabet gücü, maliyet 
yönetimi ve sürdürülebilir sanayi açısından 
stratejik bir zorunluluk olduğuna işaret ede-
rek, “Finlandiya, geri dönüşüm teknolojileri, 
atıkların yeniden hammaddeye kazandırılması, 
enerji verimliliği ve yeşil üretim modelleri ile 
Avrupa’da öncü konumdadır. Ankara sanayisi 
ise metal, makine, kimya ve yapı malzemeleri 
başta olmak üzere, bu dönüşümü hayata geçi-
rebilecek çok güçlü bir üretim altyapısına sa-
hiptir.” ifadelerini kullandı.                       (AA)

ASO’da “Finlandiya 
Ülke Günü” etkinliği 

gerçekleştirildi
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Nur	 Akyurt	 0 - (312) 844 - 0014
Atanur	 Altındağ	 0 - (312) 979 - 2939
Ataman	 Altındağ	 0 - (312) 350 - 0035
Çalışkan	 Ayaş	 0 - (312) 712 - 1829
Yeni Bala	 Bala	 0 - (534) 352 - 6225
Beypazarı Sağlık	 Beypazarı	 0 - (312) 762 - 8557
Ayrancı	 Çankaya	 0 - (312) 467 - 4799
Hattuşa Güliz	 Çankaya	 0 - (312) 479 - 8486
Feza	 Çankaya	 0 - (312) 472 - 9534
Yeni Ayçin	 Çankaya	 0 - (312) 212 - 2227
Beste	 Çankaya	 0 - (507) 503 - 9439
Lal	 Çankaya	 0 - (312) 496 - 2016
Yeni Oyak	 Çankaya	 0 - (312) 495 - 9911
Enes	 Çankaya	 0 - (546) 190 - 6332
Emre	 Çankaya	 0 - (312) 443 - 0871
Hülyam	 Çankaya	 0 - (312) 241 - 2523
Deva	 Çubuk	 0 - (312) 837 - 1334
Betül	 Elmadağ	 0 - (312) 863 - 3902
Yılmaz	 Elmadağ	 0 - (312) 866 - 3771
Ay Ata	 Etimesgut	 0 - (530) 487 - 0949
Yeni Ekin	 Etimesgut	 0 - (312) 244 - 6147
Akıner	 Etimesgut	 0 - (312) 232 - 1170
Aslankan	 Etimesgut	 0 - (537) 743 - 6504
Özge	 Gölbaşı	 0 - (312) 484 - 5655
Güdül	 Güdül	 0 - (312) 728 - 1533

Melike	 Haymana	 0 - (312) 658 - 0058
Sevgi	 Kahramankazan	 0 - (312) 800 - 0015
Sağlık	 Kalecik	 0 - (312) 857 - 1110
Akınsoy	                    Keçiören         0 - (312) 326 - 0081	
Yeni Özer	 Keçiören	 0 - (312) 361 - 6261
Akoğlu Eğin	 Keçiören	 0 - (312) 580 - 6360
Kuyubaşı	 Keçiören	 0 - (312) 380 - 8634
Nur Çevik	 Kızılcahamam	 0 - (312) 358 - 0401
Zeki	 Mamak	 0 - (312) 364 - 1112
Zülal	 Mamak	 0 - (312) 362 - 6261
Müftüoğlu	 Mamak	 0 - (312) 865 - 1885
Merkez	 Nallıhan	 0 - (312) 785 - 1091
Dinçel	 Polatlı	 0 - (312) 623 - 0068
Devrez	 Pursaklar	 0 - (312) 328 - 6434
Paşa	 Şereflikoçhisar	 0 - (312) 687 - 7549
Yeni Sevinç	 Sincan	 0 - (312) 272 - 6706
Günşen	 Sincan	 0 - (312) 270 - 1929
Yavuz	 Sincan	 0 - (555) 982 - 6989
Özge	 Sincan	 0 - (543) 741 - 7382
Temelli Pınar	 Sincan	 0 - (555) 036 - 1726
Balım	 Yenimahalle	 0 - (312) 504 - 5972
Güney	 Yenimahalle	 0 - (312) 222 - 6667
Atasun	 Yenimahalle	 0 - (312) 338 - 5807
Atlantis	 Yenimahalle	 0 - (312) 287 - 8725

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

“Hırsızlık ve Tehdit” suçundan sanıklar hakkında yapılan yargılama sonucunda, Mahke-
memizin 17/12/2025 tarih ve 2024/766 Esas 2025/807 Karar sayılı ilamı ile sanık Dekir 
Nadım hakkında Tehdit suçundan Beraat, Hırsızlık suçundan 10 Ay Hapis ve Hükmün 
Açıklanmasının Geri Bırakılması Kararı, Sanık Huseyin Fadıl Ali hakkında Hırsızlık su-
çundan 10 Ay Hapis ve Hükmün Açıklanmasının Geri Bırakılmasıkarar verildiği ancak-
Mahkeme ilamının katılana tebliğ edilemediği gibi açık adresinin de tespit edilemedi-
ği anlaşıldığından 7201 sayılı Tebligat Kanunun 29. maddesi gereğince Mahkememiz 
ilamınınvesanık Huseyin Fadıl Ali vekili Av. Beyhan Kırcalı’nın istinaf talebininkatılana 
ilanen tebliğine karar verilmekle hüküm fıkrasının neşir tarihinden itibaren 15 gün son-
ra muhataba tebliğ edilmiş sayılacağı;Tebliğ tarihinden itibaren, CMK’nun 272’nci ve 
273’üncü maddeleri uyarınca, yüzüne karşı karar verilenler yönünden tefhimden itibaren 
iki hafta içinde, yoklukta karar verilenler yönünden tebliğden itibaren iki hafta içerisinde, 
mahkememize verilecek bir dilekçe ya da zabıt katibine beyanda bulunmak suretiyle 
tutulacak bir tutanakla; yasa yoluna başvuracak kişi yargı sınırları dışında bulunuyor ise 
mahkememize ulaştırılmak üzere bulunduğu yerdeki Nöbetçi Asliye Ceza Mahkemesi-
ne bir dilekçe verilerek ya da tutanağa geçirilmek üzere bulunduğu yer Nöbetçi Asliye 
Ceza Mahkemesi zabıt katibine beyanda bulunularak; taraf ceza evinde bulunuyor ise 
mahkememize iletilmek üzere bulunduğu yer cezaevi müdürlüğüne bir dilekçe verilerek;
Ankara Bölge AdliyeMahkemesi nezdinde İSTİNAF yasa yoluna tabi ve mütalaaya uy-
gun olarak Cumhuriyet savcısının huzuru ile karar verildiği ilanen tebliğ olunur.

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/595 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri 	 :Ankara İli, Keçiören İlçesi, Bağlum Mahallesi, 2 Ada, 4 
Parsel, 3. Kat, 8 Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır.
Bağımsız Bölüm Özellikleri; Taşınmaz mesken nitelikli olup, 3. katta yer almaktadır. Bina 
girişine göre sağ kolda olan taşınmaz kuzeybatı, güneybatı ve güneydoğu yönlerine 
cephelidir. Projesine göre yasal net kullanım alanı 85 m2 (brüt 98 m2) olarak tespit 
edilmiştir. Projesinde ve mahallinde salon, 3 oda, antre, koridor, banyo, wc, mutfak ve 
2 balkon bölümlerinden oluşmaktadır. Giriş kapısı çelik kasalı ahşap, iç kapıları ahşap 
panel kapı, pencereleri ve balkon kapıları ısı camlı pvc doğramadır. Salon ve odalar la-
minant parke döşeli, duvarları saten boyadır.Antre, hol, mutfak ve banyoların zeminleri 
seramik döşeli, duvarları, antre, hol boyalı, diğer bölümlerde fayans kaplıdır. Mutfak 
dolapları akrilik kapaklı olup, tezgâhı granit malzemeden imal edilmiştir. Wc ve banyo 
zemini seramik, duvarları fayans kaplamadır. Banyoda mobilyalı lavabo, klozet, duş ka-
bini mevcuttur.Isıtma sistemi doğalgaz ile sağlanmakta olup, kombi ve panel petekler 
mevcuttur. Taşınmaz keşif günü itibariyle **** tarafından mesken olarak kullanılmaktadır. 
(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi 	 : Kafkas Mah. Bağcılar Caddesi Gezer Apt. No:3/8 
		  Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü 	 : 401 m2 Arsa Payı : 82/802
İmar Durumu 	 : Taşınmazın 1/1000 Ölçekli Keçiören Uygulama İmar 
Planı kapsamında; İnşaat Tarzı: Bitişik Nizam, Kat adedi:5, Taks:0,40, E:2,00 yapılaşma 
koşulları ile ‘’KONUT ALANI’’ kullanımında kaldığı tespit edilmiştir.
Kıymeti		  : 3.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler:**04/12/2025 Tarih ve 98062 Yevmiye numaralı Ankara 25. Aile 
Mahkemesinin 2025/849 Esas sayılı dosyasından İhtiyati Tedbir şerhi vardır. Mahkeme 
cevabi yazısında tedbirin cebri icra ile satışa engel olmadığını bildirmiştir.**01/12/2023 
Tarih ve 98592 Yevmiye numaralı **** lehine Aile Konutu şerhi vardır.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	: 31/03/2026 - 11:53
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 07/04/2026 - 11:53
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	: 30/04/2026 - 11:53
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 07/05/2026 - 11:53
12/02/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ANKARA 87. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.78045850-2024/766-Ceza Dava Dosyası

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ 2025/595 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 
İNTERNET HABER SİTESİ İLANI  Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02402386

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02402658

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/3624 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağla-
nabilir.
Muhammen Kıymeti	 Adedi	 Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
1.450.000,00	 1	 Taşıt	 06ENH833 Plakalı , 2024 Model , FIAT Marka,
		  YH010251277 Motor No’lu, VYFEDYHZ4RJ668269 	
		  Şasi No’lu ..., Aracın anahtar ve ruhsatı yoktur,
		   AYRINTILI BİLGİ BİLİRKİŞİ RAPORUNDA 
		  MEVCUTTUR.

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	: 17/03/2026 - 11:32
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 24/03/2026 - 11:32
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	: 13/04/2026 - 11:32
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 20/04/2026 - 11:32
(İİK m.114/4)

T.C. ANKARA8. GENEL İCRA DAİRESİ
2025/3624 ESAS

TAŞINIRIN GAZETE VEYA 
         İNTERNET HABER SİTESİ İLANI   Örnek No:54*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02402848

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Akıllı Telefonlar, tabletler ve genel internet kulla-
nımı, günlük yaşamın bir parçası haline gelirken 
kontrolsüz ve uzun süre kullanımı zihinsel sağlık 

üzerindeki etkileri giderek daha fazla tartışılır oldu. Klinik 
Psikoloğu Aleyna Damla Özcan, son yıllarda literatürde sık 
sık yer bulmaya başlayan “dijital demans” kavramına dik-
kat çekerek özellikle çocuklar ve gençler için önemli riskler 
barındırdığı uyarısında bulundu. Özcan, “Dijital demans; 
dijital teknolojilerin aşırı ve bilinçsiz kullanımı sonucunda 
ortaya çıkan, unutkanlık, dikkat dağınıklığı, çoklu görev 
yapma ve bilişsel işlevlerde zayıflama gibi demans benzeri 
belirtilerle kendini gösteren bir tablo olarak tanımlanıyor. 
Yapılan araştırmalar, uzun süreli ekran maruziyetinin biliş-
sel bozukluk gelişme riskini artırabileceğini ortaya koyu-
yor.” diye konuştu. 

Özcan, “Dijital demans, özellikle akıllı telefonlar ve 
tabletlerle yoğun vakit geçiren bireylerde görülüyor. Bu 
kişiler zamanla: unutkanlık, odaklanma güçlüğü, çoklu gö-
rev yapamama, yeni bilgileri akılda tutmakta zorlanma gibi 
belirtiler yaşamaya başlıyor. Bu belirtiler, erken dönem de-
mans semptomlarıyla büyük benzerlik gösteriyor.” diyerek, 
çocuk ve ergenlerin, gelişim çağında olmaları nedeniyle di-
jital demans açısından en riskli gruplar arasında yer aldığını 
vurguladı. 

Aşırı ekran kullanımının, kısa süreli hafızayı olumsuz 
etkilediğini belirten Özcan, unutkanlığa yol açabildiğini 
söyledi. Özcan, şunları söyledi: “Uzun süre ekrana maruz 
kalmak, dikkat sürelerini kısaltırken, görev odaklı çalışma-
yı da zorlaştırıyor. Dijital cihazların bilgiyi hızlı ve zahmet-
siz şekilde sunmasının, bireylerin problem çözme ve eleş-
tirel düşünme gibi derin bilişsel süreçlere yeterince dahil 
olmamasına neden olabiliyor. Aşırı ekran kullanımı, kısa 
süreli hafızayı olumsuz etkileyerek unutkanlığa yol aça-
biliyor. Uzun süre ekrana maruz kalmak, dikkat sürelerini 
kısaltırken, görev odaklı çalışmayı da zorlaştırıyor.”

Özcan, dijital cihazların bilgiyi hızlı ve zahmetsiz şe-
kilde sunmasının, bireylerin problem çözme ve eleştirel 

düşünme gibi derin bilişsel süreçlere yeterince dahil olma-
masına neden olabildiğini belirterek, bu durum sonucunda: 
eleştirel düşünme becerileri zayıflıyor, yaratıcılık azalıyor, 
sorun çözme kapasitesinin düştüğünü belirtti. 

Özcan, şu ifadelerde bulundu: “Dijital cihazlarla uzun 
süreli temas yalnızca bilişsel işlevleri değil, duygusal den-
geyi de etkiliyor. Dijital demansa eşlik eden yaygın sorun-
lar arasında: ruh hali dalgalanmaları, sinirlilik, artan stres 
düzeyi yer alıyor. Ayrıca ekranlardan yayılan mavi ışık, 
uyku düzenini sağlayan melatonin hormonunun salgılan-
masını baskılayarak uyku kalitesini düşürüyor. Literatüre 
giren çalışmalarda çok fazla ekran süresine maruz kalan 
kişilerin beyninde gri madde ve beyaz madde hacminin de-
ğiştiğine, azaldığına ulaşılmıştır. Bu durum ise kişide farklı 
ruh sağlığı bozukluklarının gelişme olasılığını artırabilir. 
Yine kişide yeni anıların oluşumunu ve öğrenme yetenek-
lerini zayıflatabilir.”

Özcan, konsantrasyonu artırmak için aynı anda birden 
fazla iş yapmak yerine tek göreve odaklanmanın ve akıl-
lı telefonlardaki gereksiz bildirimleri kapatmanın zihinsel 
yükü azaltarak verimliliği arttırdığına dikkat çekti. Özcan, 
tüm çabalara rağmen ekran süresinin azaltılamaması du-
rumunda bunun önemli bir uyarı işareti olduğunu vurgu-
layarak, dijital cihaz kullanımını kontrol etmekte zorlanan 
bireylerin psikoterapi desteğine başvurması, sürecin sağlık-
lı şekilde yönetilmesi açısından büyük önem taşıdığını be-
lirtti.  Özcan, dijital demansı önlemenin en temel yolunun 
dijital kullanımı kontrol altına almak olduğunu vurguladı 
ve bu noktada öne çıkan önerileri şöyle sıraladı: 

-Günlük ekran süresi sınırlandırılmalı.
- Dijital cihazlar için belirli kullanım saatleri oluşturul-

malı
- Telefon ve tabletler uyku alanı dışında şarj edilmeli
-Bu küçük adımlar, dijital cihazlarla sağlıklı mesafe 

kurmayı kolaylaştırıyor.
- Dijital demansı önlemenin bir diğer yolu da beyni ak-

tif tutan faaliyetlere yönelmekten geçiyor; bunlar bulmaca 
çözmek, kitap okumak, yeni bir beceri öğrenmek, dijital 
destek olmadan hafıza egzersizleri yapmak.

Klinik Psikoloğu Aleyna Damla Özcan, son yıllarda literatürde sık sık yer bulmaya baş-
layan “dijital demans” kavramına dikkat çekerek özellikle çocuklar ve gençler için önemli 
riskler barındırdığı uyarısında bulunarak, “Yapılan araştırmalar, uzun süreli ekran maruzi-

yetinin bilişsel bozukluk gelişme riskini artırabileceğini ortaya koyuyor.” dedi.

“Dijital cihazlar hafızayı 
sessizce tehdit ediyor”

Tolga ALCA
 

Kulak, Burun, Boğaz Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Ali Rahi-
mi, özellikle sabah saatlerinde yoğun şekilde hissedi-
len ağız kokusunun nedenleri ve önleme yöntemleri 

hakkında kapsamlı değerlendirmelerde bulundu. Kötü ağız 
kokusunun tıbbi literatürde “halitozis” olarak adlandırıldığı-
nı belirten Rahimi, bu durumun birçok farklı nedene bağlı 
olarak gelişebileceğini söyledi. Gece yatmadan önce dişlerin 
fırçalanmaması, şekerli gıdalar tüketilmesi ve ağız açık şekil-
de uyunması gibi durumların sabah ağız kokusunu artırdığını 
ifade eden Rahimi, özellikle burun tıkanıklığı yaşayan kişi-
lerin risk altında olduğuna dikkat çekti. “Gece boyunca ağız 
içindeki normal bakteri florası değişikliğe uğrar. Tükürük 
salgısı azalır ve ağız kuruluğu oluşur. Bu durum bakterilerin 
daha aktif hâle gelmesine neden olur” diyen Rahimi, sabah 
saatlerinde kan şekerinin düşmesiyle birlikte kandaki bazı 
uçucu bileşiklerin arttığını belirtti. Bu maddelerin akciğer 
yoluyla dışarı atıldığını ve ağız kokusuna neden olduğunu 
kaydeden Rahimi, “Ağız florası değiştiğinde yemek borusu-
nun florası da etkilenir. Bu nedenle sabah kalkıldığında bir-
çok kişi ağız kokusunu belirgin şekilde hisseder” dedi.

“SADECE DİŞ FIRÇALAMAK YETERLİ DEĞİL”
Ağız kokusunu gidermek için yalnızca diş fırçalamanın 

yeterli olmadığını vurgulayan Rahimi, tükürük salgısının ar-
tırılmasının önemine dikkat çekti. “Sabah uyandığınızda az 
da olsa bir şeyler yemek ve su içmek gerekir. Bu, tükürük 
salgısını artırır ve kötü kokunun azalmasına yardımcı olur. 
Bol su tüketimi ağız içi dengeyi yeniden sağlar” ifadelerini 
kullandı. 

Tükürüğün ağız içindeki bakterileri temizleyen doğal 
bir savunma mekanizması olduğunu belirten Rahimi, özel-
likle gece boyunca oluşan ağız kuruluğunun sabah kokusu-

nun temel nedenlerinden biri olduğunu söyledi. Sabah ağız 
kokusunun çoğu zaman fizyolojik ve geçici olduğunu ifade 
eden Rahimi, gün içinde devam eden ve kalıcı hâle gelen ko-
kuların ise dikkatle değerlendirilmesi gerektiğini vurguladı. 
“Eğer ağız kokusu gün boyu devam ediyorsa ve normal dışı 
bir durum gözleniyorsa bu, üst solunum yolunda enfeksiyon-
ların veya başka hastalıkların belirtisi olabilir” dedi. Rahi-
mi, ağız kokusuna yol açabilecek başlıca sağlık sorunlarını 
şöyle sıraladı: “Diş çürükleri ve diş eti hastalıkları. Burun 
tıkanıklığı. Sinüzit. Alerji ve burun polipleri. Bademciklerde 
kronik enfeksiyon. Dil üzerinde biriken paslı tabaka. Diya-
bet…” Ayrıca yemek borusu ve mide kaynaklı problemlerin 
de ağız kokusuna neden olabileceğini belirten Rahimi, reflü, 
mide enfeksiyonları ve bazı gıdaların sindirim sürecindeki 
etkilerinin de kokuyu artırabileceğini söyledi. 

“SARIMSAK VE ALKOL DE KOKU YAPIYOR”
Ağız kokusunu tetikleyen gıdaların başında sarımsağın 

geldiğini belirten Rahimi, bunun nedenini kandaki sülfürlü 
bileşiklerle açıkladı. “Sarımsak tüketildiğinde kandaki sülfat 
miktarı artar. Bu maddeler akciğer yoluyla atılır ve nefeste 
kokuya neden olur” dedi. Alkol tüketen kişilerde ve diyabet 
hastalarında kandaki aseton miktarının arttığını belirten Ra-
himi, bu durumun da nefeste belirgin bir koku oluşturduğunu 
ifade etti. Ağız kokusunun kalıcı olması durumunda kapsam-
lı bir değerlendirme yapılması gerektiğini vurgulayan Rahi-
mi, şu uyarılarda bulundu: “Öncelikle detaylı bir ağız ve diş 
muayenesi yapılmalı. Ardından kulak, burun, boğaz ve akci-
ğer muayenesi gerçekleştirilmeli. Eğer bu alanlarda bir sorun 
saptanmazsa gastroenteroloji muayenesi de yapılmalıdır.” 
Bademciklerde kronik enfeksiyon, üst solunum yolu hasta-
lıkları ya da belirgin diş problemleri yoksa, alt solunum yolu 
ve gastrointestinal sistem hastalıklarının araştırılması gerek-
tiğini belirten Rahimi, erken teşhisin önemine dikkat çekti.

“Ağız kokusunun nedeni
solunum yolu enfeksiyonları da olabilir”
Geceleri ağız içindeki bakteri florasının değiştiğini belirten Kulak, 

Burun, Boğaz Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Ali Rahimi, bu nedenle birçok 
kişinin sabah uyandığında yoğun ağız kokusu yaşadığını ifade etti. 
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2 Kısım Polis ve Bekçi Örgü Başlığı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	EMNİYET GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - DESTEK 
		  HİZMETLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	DİKMEN CADDESİ AYRANCI MAHALLESİ NO:11 - 	
		  06100 ÇANKAYA/ANKARA ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03124623976
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	:	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	09.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	E.G.M. Destek Hizmetleri Daire Başkanlığı 3 Nolu Satın
	  Alma Şube Müdürlüğü Oda No:23 Ayrancı Mah. Dikmen 
	 Cad. No:11 O Blok 2. Kat Çankaya / ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	2 Kısım Polis ve Bekçi Örgü Başlığı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	1.Kısım 72.000 Adet Polis Örgü Başlığı 2.Kısım 14.000 
		  Adet Bekçi Örgü Başlığı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ula-
şılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	Emniyet Genel Müdürlüğü Destek Hizmetleri Daire 
		  Başkanlığı Merkez Depoları / ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Alıma konu malzemeler sözleşmenin EKAP üzerinden 
e-imza ile imzalandığı tarihi izleyen günden itibaren; -1.Kısım 72.000 Adet Polis Örgü 
Başlığı 150 (yüzelli) takvim günü içerisinde tek parti halinde, - 2.Kısım 14.000 Adet Bek-
çi Örgü Başlığı 120 (yüzyirmi) takvim günü içerisinde tek parti halinde teslim edilecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin taraflarca imzalandığı tarihi izleyen gün
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklin-
de vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120(YüzYirmi) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

2 KISIM POLİS VE BEKÇİ ÖRGÜ BAŞLIĞI 
SATIN ALINACAKTIR

T.C. İÇİŞLERİ BAKANLIĞI
EMNİYET GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-ILN02402510

Galatasaray, UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 play-off 
turu ilk maçında konuk ettiği Juventus’u 5-2 yen-
di. RAMS Park’ta tamamen dolu tribünler önünde 

oynanan müsabaka, dengeli başladı. Galatasaray, 15. daki-
kada ön alan baskısıyla yakaladığı pozisyonda Gabriel Sa-
ra’nın golüyle 1-0 öne geçti. Bu golün hemen 1 dakika son-
rasında Juventus, Teun Koopmeiners’in şok golüyle skora 
eşitlik getirdi. Hollandalı futbolcuyla 32. dakikada bir gol 
daha bulan Juventus, ilk yarıyı 2-1 önde tamamladı.

Karşılaşmanın ikinci yarısına iyi başlayan Galatasaray, 
49 ve 75. dakikalarda Noa Lang, 60. dakikada Davinson 
Sanchez ve 86. dakikada Sacha Boey’in golleriyle sahadan 
5-2’lik galibiyetle ayrıldı. Karşılaşmanın rövanşı 25 Şubat 
Çarşamba günü Torino’da oynanacak.

Galatasaray, Avrupa’nın kulüpler düzeyindeki 1 numa-
ralı turnuvasında 37 yıl sonra 5 gollü galibiyet aldı.

UEFA Şampiyon Kulüpler Kupası ve UEFA Şampiyon-
lar Ligi adlarıyla düzenlenen “Devler Ligi”nde Türkiye’yi 
en çok temsil eden takım konumundaki sarı-kırmızılı ekip, 
1988-1989 sezonunda Şampiyon Kulüpler Kupası 2. turun-
da İsviçre temsilcisi Neuchatel Xamax’ı 5-0 yenerek büyük 
bir zafer elde etti.

Sonrasında Avrupa’nın zirvesinde birçok başarıya imza 
atan Galatasaray, Juventus’u 5-2’lik skorla geçerek tarihi 
galibiyetlerine bir yenisini daha ekledi. Sarı-kırmızılılar, 9 
Kasım 1988’deki Neuchatel Xamax galibiyetinden 37 yıl, 
3 ay, 8 gün (13 bin 614 gün) sonra UEFA Şampiyonlar Li-
gi’nde 5 gol birden atarak kazandı.

İTALYAN EKIPLERINE 63 YILDIR                          
EVINDE YENILMIYOR

Galatasaray, Avrupa kupalarında 63 yıldır İtalya takım-
larına karşı sahasında kaybetmiyor. Son olarak 23 Ocak 
1963 tarihinde oynanan Şampiyon Kulüpler Kupası çeyrek 
final ilk maçında iç sahada Milan’a 3-1 yenilen Galatasa-
ray, sonrasında İtalya ekiplerini konuk ettiği 13 maçta mağ-
lup olmadı. Bu süreçteki 9. galibiyetini alan Galatasaray, 
4 kez de berabere kaldı. Sarı-kırmızılılar, sahasında İtalya 
takımlarına karşı çıktığı maçlarda 25 kez rakip fileleri ha-
valandırırken, 14 golü kalesinde gördü.

JUVENTUS’U YINE ELI BOŞ GÖNDERDI
Galatasaray, Juventus ile sahasında yaptığı 4. maçı da 

kaybetmedi. İlk olarak 16 Eylül 1998’de İtalya’da oynanan 
ve 2-2 sona eren Şampiyonlar Ligi B Grubu ilk hafta ma-
çında karşı karşıya gelen iki takım, 7. randevularına çıktı.

Galatasaray, bu müsabakalarda 3 galibiyet, 3 beraberlik 
ve 1 mağlubiyet yaşadı. İtalyan temsilcisini 4. kez konuk 
eden sarı-kırmızılılar, üst üste 3. galibiyetini aldı. Galatasa-
ray’ın İstanbul’da Juventus ile yaptığı ilk maç 1-1 beraber-
likle sonuçlanmıştı.

SAHASINDAKI KAYBETMEME                                  
SERISI 9 MAÇA ÇIKTI

Galatasaray, iç sahada çıktığı son 9 resmi maçta mağlu-
biyet yaşamadı. Son olarak “Devler Ligi”nin 5. haftasında 
konuk ettiği Union Saint-Gilloise’a 1-0 yenilen sarı-kır-
mızılı ekip, sonrasında sahasında 5 Trendyol Süper Lig, 2 
Ziraat Türkiye Kupası ve 2 Şampiyonlar Ligi maçına çıktı.

“Cimbom”, bu maçlarda 7 galibiyet ile 2 beraberlik ya-
şadı.

SON 5 RESMI MAÇTA 20 GOL ATTI
Son dönemde golcü kimliğiyle öne çıkan Galatasaray, 

son 5 resmi maçında 20 kez fileleri havalandırdı.
Söz konusu dönemde ilk olarak 1 Şubat tarihinde lig 

maçında Zecorner Kayserispor’u 4-0 mağlup eden sarı-kır-
mızılılar, sonrasında sırasıyla Ziraat Türkiye Kupası’nda 
Trendyol 1. Lig ekibi İstanbulspor’u 3-1, ligde Çaykur Ri-
zespor’u 3-0 ve ikas Eyüpspor’u 5-1 yendi.

Son olarak Juventus’u 5-2’lik skorla geçen Galatasaray, 
toplamda 20 gol atarken kalesinde sadece 4 gol gördü.

Galatasaray’ın Brezilyalı orta saha oyuncusu Gabriel 
Sara, UEFA turnuvalarındaki ilk golünü attı.

Mücadelenin 15. dakikasında fileleri havalandıran 
Sara, sarı-kırmızılı takımı 1-0 öne geçirdi. Tamamı Gala-
tasaray’da 9 UEFA Avrupa Ligi, 2 UEFA Şampiyonlar Ligi 
elemesi, 9. kez de UEFA Şampiyonlar Ligi maçında forma 

giyen Sara, ilk kez gol sevinci yaşadı.
Bu sezon çıktığı 31 resmi müsabakada 5 golü bulunan 

Sara, 6. kez fileleri havalandırdı.
LANG’IN IKI GOLÜ TUR KAPISINI ARALADI
Sarı-kırmızılı ekibin ara transferde İtalya’nın Napoli ta-

kımından kiraladığı Noa Lang, attığı 2 golle Galatasaray’a 
büyük avantaj sağladı.

Galatasaray’da 3 Süper Lig maçında forma giyen Hol-
landalı hücum oyuncusu, Juventus müsabakasıyla dördün-
cü maçına çıktı. Müsabakanın 49. dakikasında 2-2 bera-
berliği getiren golü kaydeden 26 yaşındaki futbolcu, 75. 
dakikada ise skoru 4-2’ye taşıdı.

Galatasaray’ın Kolombiyalı stoperi Davinson Sanchez, 
bu sezon 2. kez skor katkısı verdi.

Sarı-kırmızılı formayla bu sezonki 33. resmi maçına 
çıkan Sanchez, 60. dakikada attığı golle takımını 3-2 öne 
geçirdi. Bu sezon Süper Lig’de 1 golü bulunan tecrübeli 
savunma oyuncusu, toplam gol sayısını 2’ye çıkardı.

Hollandalı futbolcu Noa Lang, attığı ikinci golden son-
ra tribünlere Metin Oktay selamı verdi.

Mücadelenin 75. dakikasında sarı-kırmızı takımı 4-2’lik 
üstünlüğe taşıyan golü kaydeden Lang, korner direğinin 
önüne giderek sevincini takım arkadaşlarıyla paylaştı.

Yıldız futbolcu, daha sonra tribünlere dönerek sağ elini 
kalbine götürerek Galatasaray Kulübünün efsane futbolcu-
su Metin Oktay ile özdeşleşen selamı yaptı.

Juventus’un Hollandalı orta saha oyuncusu Teun Ko-
opmeiners’in 2 golü takımını galibiyete taşımaya yetmedi.

Mücadelenin 16. dakikasında takımı adına 1-1 beraber-
liği sağlayan 27 yaşındaki futbolcu, 32. dakikada 2-1 öne 
geçiren golü kaydetti.

Konuk takım, mücadelenin yaklaşık yarım saatlik bölü-
münü 1 kişi eksik oynadı.

Mücadelenin 46. dakikasında Andrea Cambiaso’nun 
yerine oyuna giren Juan Cabal, 59. dakikada Barış Alper 
Yılmaz ile girdiği ikili mücadelede faul yapınca sarı kart 
gördü. Kolombiyalı sol bek, 67. dakikada yine Barış Al-
per’e yaptığı faul sonrasında ikinci sarı karttan ihraç edildi.

Oyunda 21 dakika kalabilen Cabal, 25 Şubat Çarşamba 
günkü rövanş karşılaşmasında forma giyemeyecek.

CAMBIASO, RÖVANŞTA YOK
Juventus’un İtalyan orta sahası Andrea Cambiaso, rö-

vanş müsabakasında forma giyemeyecek.
Cambiaso, karşılaşmanın 18. dakikasında yaptığı faul 

sonrasında Hollandalı hakem Danny Makkelie tarafından 
sarı kartla cezalandırıldı. UEFA Şampiyonlar Ligi’nde bu 
sezon 3. sarı kartını gören 25 yaşındaki futbolcu, rövanş 
müsabakası öncesinde cezalı duruma düştü.

JUVENTUS’TA ERKEN DEĞIŞIKLIK
İtalyan temsilcisi, sakatlık nedeniyle erken bir değişik-

lik yapmak zorunda kaldı.
Mücadelenin 27. dakikasında sağ arka adalesinden sa-

katlık yaşayan Bremer, bir süre kendisini denese de oyu-
na devam edemedi. Brezilyalı stoper, 34. dakikada yerini 
Federico Gatti’ye bıraktı. Juventus, tüm kulvarlarda çıktığı 
son 6 maçın sadece 1 tanesini kazanabildi.

Torino ekibi, söz konusu dönemde ilk olarak Şampi-
yonlar Ligi’nde Monaco ile deplasmanda 0-0 berabere ka-
lırken, Galatasaray’a 5-2 kaybetti. İtalya Ligi’nde konuk 
ettiği Parma’yı 4-1 yenen Juventus, İtalya Kupası’nda da 
dış sahada Atalanta’ya 3-0 yenildi. Serie A’da iç sahada La-
zio ile 2-2 berabere kalan Juventus, son haftada da Inter’e 
deplasmanda 3-2 yenildi. Juventus Teknik Direktörü Luci-
ano Spalletti, takımın başına geçtiğinden beri Şampiyonlar 
Ligi’ndeki ilk yenilgisini yaşadı.

Sezon ortasında Igor Tudor’un yerine göreve gelen 
Spalletti, takımın başında çıktığı ilk Şampiyonlar Ligi ma-
çında konuk olduğu Sporting ile 1-1 berabere kaldı. Sonra-
sında sırasıyla Norveç temsilcisi Bodo/Glimt’i deplasman-
da 3-2 yenen Spaletti’nin öğrencileri, iç sahada da Pafos ve 
Benfica’yı 2-0 yendi.

Spalletti’nin yönetiminde son haftada Monaco ile dep-
lasmanda 0-0 berabere kalan Juventus, Galatasaray maçına 
kadarki dönemde 5 Şampiyonlar Ligi karşılaşmasında 3 ga-
libiyet ve 2 beraberlik yaşadı.		                (AA)

Galatasaray, Juventus’a acımadı
Galatasaray, UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 play-off turu ilk maçında 
konuk ettiği İtalya temsilcisi Juventus’u 5-2 yenerek son 16 yolunda 

büyük bir avantaj yakaladı. Galatasaray, Avrupa’nın kulüpler düzeyindeki 
1 numaralı turnuvasında 37 yıl sonra 5 gollü galibiyet aldı.

Avrupa Ampute Futbol Federasyonu (EAFF) tarafın-
dan ilk kez düzenlenecek Ampute Futbol Avrupa 
Ligi’nin tanıtım toplantısı ve kura çekimi, organi-

zasyona ev sahipliği yapacak Ankara’da gerçekleştirildi.
Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB) Konferans Sa-

lonu’ndaki etkinliğe, EAFF Başkanı Mateusz Widlak ve 
ABB Başkanı Mansur Yavaş da katıldı.

EAFF Başkanı Widlak, Türkiye’nin “futbol ülkesi” ol-
duğunu vurgulayarak, “Burada olmaktan onur duyuyorum. 
Türkiye’nin ampute futbola desteği çok önemli. Burada 
daha önce Ampute Futbol Şampiyonlar Ligi’ni düzenledik. 

Şimdi, ilk defa yapılacak Ampute Futbol Avrupa Ligi için 
kapılarınızı açtınız, teşekkür ediyoruz. Bunun da çok başa-
rılı bir turnuva olacağına inanıyorum.” diye konuştu.

ABB Başkanı Yavaş ise ev sahibi Başkent Ampute 
Futbol Gücü’nün kupayı kazanacağına inandığını belirte-
rek, “Avrupa Ligi’nin Ankara’da yapılması bizim için çok 
önemli. Başkent Ampute Futbol Gücü’nden geçen yılki ba-
şarıyı tekrar etmelerini bekliyorum. Ampute Futbol Milli 
Takımımız da güzel başarılar elde etti. Turnuvaya katılan 
herkese başarılar diliyorum. İnşallah güzel bir turnuva olur 
ve bundan sonra da Ankara bu tür uluslararası turnuvalarla 
anılmaya devam eder. Sporun her türlüsüne destek oluyo-
ruz. Şu an 30 binin üzerinde lisanslı sporcumuz var. Bu-
nunla yetinmiyoruz. Ankara’da herkesin spor yapması için 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz.” ifadelerini kullandı.

Başkent Ampute Futbol Gücü Kulübü Başkanı Rahmi 
Özcan da destekleri için Yavaş’a teşekkür ederek şunları 
söyledi: “Kulübümüz adına burada bulunmaktan ve kulü-
bümüzü temsil etmekten dolayı çok mutlu ve gururluyuz. 
Takım arkadaşlarımızla beraber bir yola çıktık. Yolculu-
ğun başlangıç seviyesinde olmamıza rağmen 3 kupayla 
karşınızdayız. Şampiyonlar Ligi şampiyonluğunu, Türki-
ye Kupası’nı ve Süper Kupa’yı şehrimize kazandırmanın 
mutluluğunu yaşıyoruz. Şampiyonlar Ligi’nde olduğu gibi 
Avrupa Ligi’nde de şampiyonluğa ulaşmak istiyoruz.”

EŞLEŞMELER
Ampute Futbol Avrupa Ligi’nde takımlar, üçerli iki 

grupta mücadele edecek. Gruplarında ilk iki sırayı elde 
eden takımlar, çapraz şekilde yarı finalde karşılaşacak.

Ankara’da 23-25 Nisan tarihlerinde 6 takımın katılı-
mıyla düzenlenecek organizasyonun kura çekimini, ABB 
Başkanı Mansur Yavaş ve dünya şampiyonu eski milli tek-
vandocu İrem Yaman gerçekleştirdi.

Ev sahibi Başkent Ampute Futbol Gücü, A Grubu’nda 
Crusaders (Ukrayna) ve Olimpik Marsilya (Fransa) ile eş-
leşti. B Grubu’nda ise Vicenza (İtalya), Club Brugge (Bel-
çika) ve Slask Wroclaw (Polonya) yer aldı.                 (AA)

Ankara’da düzenlenecek Ampute 
Futbol Avrupa Ligi’nin kura çekimi yapıldı
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Koç (21 Mart-19 Nisan) Güne ener-
jik bir başlangıç yapıyorsunuz. Yeni 
fikirler, seyahat planları veya eğitim 
konuları gündeminizi hareketlendi-

rebilir. Hayata daha geniş bir pencereden bak-
mak isteyecek, fırsatları değerlendireceksiniz.
 

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Finan-
sal paylaşımlar ve bütçe planlaması 
üzerine odaklandığınız bir gün. Bek-
lediğiniz bir ödeme veya ortaklı bir 

kazançla ilgili olumlu gelişmeler yaşanabilir. 
Belirsizliklerin yavaş yavaş netleşeceğini göre-
ceksiniz 

İkizler (21 Mayıs-21 Haziran) İliş-
kiler ve ortaklıklar bugün sizin için 
çok daha önemli hale geliyor. Partne-
rinizle veya iş ortağınızla vizyon bir-

liği yapabilir, yeni hedefler belirleyebilirsiniz. 
Sosyal açıdan oldukça şanslı bir gündesiniz.

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) 
Günlük işlerinizde ve çalışma orta-
mınızda tempoyu artırıyorsunuz. Ve-
rimliliğiniz yüksek; ancak enerjinizi 

doğru yönetmek için küçük molalar vermeyi 
unutmayın. Beslenmeniz ile ilgili yeni kararlar 
almalısınız. 

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) 
Ailenizle ilgili konular önceliğiniz 
olmaya devam ediyor. Yaşam alanı-
nızda konforu artıracak değişiklikler 

yapabilir veya aile büyükleriyle keyifli sohbet-
ler edebilirsiniz. Geçmişin sorunlarından kurtul-
malısınız.

Başak (23 Ağustos-22 Eylül)  Aşk 
hayatınızda heyecan verici gelişmeler 
olabilir veya hobilerinizle ilgilenerek 
stres atabilirsiniz. Kendinizi sahneye 

koymak ve fikirlerinizi özgürce paylaşmak için 
özgüveniniz tam.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) İletişim 
trafiğinizin oldukça yoğun olduğu 
bir gün. Yakın çevreniz, kardeşleriniz 
veya komşularınızla olan ilişkileriniz-

de gözle görülür bir iyileşme olabilir. Düşündü-
ğünüz eğitim ile ilgili yol alacaksınız. 

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) Mad-
di konular ve kendinize verdiğiniz 
değer üzerine yoğunlaşıyorsunuz. 
Kazançlarınızı artıracak yeni yollar 

bulabilir veya bütçenizi daha özgürce yönetme 
kararı alabilirsiniz. 

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Gelecek 
projeleriniz hakkında destek alabilir, 
vizyoner insanlarla fikir alışverişin-
de bulunabilirsiniz. Toplumsal fayda 

sağlayacak işlerde rol almak ruhunuza iyi gele-
cek.

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Kariye-
rinizde ve toplumsal statünüzde par-
ladığınız bir gün. Üstlerinizden takdir 
görebilir veya yeni sorumluluklar 

alarak yetkinliğinizi kanıtlayabilirsiniz. Hedef-
lerinize ulaşmak için gereken cesareti sağlaya-
caksınız. 

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Hayata 
olan tutkunuz çevrenizdekiler tara-
fından hemen fark edilecek. Kendi-
nize odaklanmak, kişisel bakımınızla 

ilgilenmek veya yeni projelere başlamak için 
gökyüzü sizi sonuna kadar destekliyor.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Haftanın 
yorgunluğunu atmak için biraz içe 
çekilmek isteyebilirsiniz. Ruhsal ça-
lışmalar yapmak, planlarınızı gözden 

geçirmek ve meditasyon için uygun bir gün. 
Hafta sonuna daha zinde başlayacaksınız. 

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

Sesi, yorumu ve yıllara meydan okuyan 
sahne enerjisiyle Türk pop müziğine 
silinmez izler bırakan Nilüfer, Şubat 

ayında DK Event organizasyonuyla çıktığı 
Anadolu turnesini görkemli bir finalle ta-
mamladı. 

Sivas ve Kayseri’nin ardından Konya’da 
sahne alan sanatçı, Selçuklu Kongre Merkezi 

Anadolu Sahnesi’nde binlerce hayranıyla bu-
luştu. Anadolu turnesi için özel olarak hazır-
ladığı repertuvarıyla dinleyicisinin karşısına 
çıkan Nilüfer, Konya gecesinde özellikle aşk 
şarkılarıyla unutulmaz anlar yaşattı. Salonun 
her köşesini dolduran seyirciler, sanatçının 
dillerden düşmeyen hitlerine dev bir koro ha-
linde eşlik etti.                      (Haber Merkezi)

Sahnelerde Nilüfer fırtınası

Tiyatrokare’nin merakla beklenilen yeni oyunu 
Konken Partisi’nin galası, Beşiktaş Süleyman 
Seba Kültür Merkezi’nde, Çelebi Holding’in kat-

kılarıyla gerçekleşti. Oyunun aylar öncesinden yapılan 
duyuruları hem basında  hem  de tiyatro seyirci tarafın-
dan büyük bir heyecanla karşılanmıştı. Sanat, cemiyet ve 
basın dünyasından yüzlerce davetlinin katıldığı muhte-
şem gala, görkemli bir atmosferde gerçekleşti. 

Oyunun sonunda seyircisini teşekkür edip, geldikle-
ri, yalnız bırakmadıkları ve aylar süren yoğun provaların 
emeklerini ayakta alkışlarla almanın mutluluğunu ya-
şadığını söyleyen Melek Baykal, okul arkadaşı, Ankara 
sahnelerinin usta ismi Mehmet Atay’la da yan yana omuz 
omuza oynamanın gururunu yaşadığı söyledi. Oyunun 
yönetmeni ve yapımcısı Nedim Saban ise, özel tiyatro-
ların   çok zorluklarla baş ettiği bu dönemde, Tiyatroka-
re’nin 34’üncü yılında  iki kişilik bir oyunun arka planın-
da yer alan yapım, yönetim, tasarım, tanıtım dallarında 
40 farklı kişiye istihdam  sağlamış olmasının gururunu 
taşıdığını söyleyerek, herkese tek tek teşekkür etti. Oyu-
nun provalarının İstanbul ve Ankara’da  emek yoğun bir 
ortamda yapıldığını vurgulayarak, Mehmet Atay’ın genel 
sanat yönetmeni olduğu çözüm ortağı Ankara Çankaya 
Sahne’ye de minnettar olduğunu belirtti.   

Çağla Şikel, Nebahat Çehre, Nihat Odabaşı, Gülben 
Ergen, Çiçek Dilligil, Nevra Serezli, Suna Keskin, Burak 
Sergen, Şafak Sezer, Serpil Tamur, Zeliha Berksoy, Ha-
lil Ergün, Deniz Gökçer, Zafer Ergin, Cem Özer, Bekir 
Aksoy, Çiçek Dilligil, Kerem Atabeyoğlu, Almıla Uluer, 
Bensu Orhuöz, Ayça Varlıer, Tilda Tezman, Rezan Be-
nardete, Füsun Önal, Eylem Yıldız, Yıldıray Şahinler, 
Şeyla Halis, Yıldız Kültür, Bekir Aksoy, Öge Törer, Zafer 
Ergin, Hakan Altıner, Sitare Akbaş, Binnaz Ergin, Cem 
Özer, Sueda Çİl, Yazgülü Aldoğan, Berk Ali Çatal  gibi 
ünlü isimlerin katıldığı  galanın sonunda kokteylde ger-
çekleşti. Konken Partisi; Türk Tiyatro tarihinin bu önemli 

oyunununu yeni çağda başka bir anlayış ama ustalıkla yıl-
lar sonrada aynı tazelikte gün yüzüne çıktığını gösterdi.

1978 Pulitzer Ödüllü oyunu, Nedim Saban  farklı bir 
bakış açısıyla   sahneye taşıdı. D.L.Coburn’den Seçkin 
Selvi’nin Türkçeleştirdiği duygusal komedide; on yıldır 
kapalı gişe oynanan Ahududu oyunuyla tiyatroya dönen 
Melek Baykal ile  Ankara sahnelerinin usta ismi Mehmet 
Atay rol alıyor. Ankara sahnelerinin usta oyuncusu Meh-
met Atay, bu oyunla ilk kez İstanbul seyircisiyle buluştu.

Konken Partisi çağdaş bakış açısıyla tekrar kurgu-
lanması, ustaca kurgulanmış diyaloglar, hiç düşmeyen 

yüksek komedi temposu ve zengin prodüksiyonuyla göz 
kamaştırıyor. Konken Partisi’nin konusu kısaca şöyle: 
Hayatlarının sonbaharında tesadüfen yolları kesişen Fon-
sia ve Weller, zamanlarını konken partileriyle geçirirken 
bir anda tüm hayatlarını masaya yatırırlar. Oyunda kay-
betseler bile, hayatta kazanmak için hiçbir zaman geç ol-
madığını fark ederler. Çünkü hayat bir oyunsa, bu oyunu 
kazanmak için asla geç değildir. Oyunun yönetmeni Ne-
dim Saban, sevgi ve umut aşılayan  oyunun mümkünse 
ailenin farklı kuşaklarından bireylerle birlikte izlenmesini 
öneriyor.			                     (Haber Merkezi)

“Konken Partisi”nin 
galasına yoğun ilgi

Nedim Saban’ın farklı bir bakış açısıyla  sahneye taşıdığı, D.L.Coburn’den Seçkin Selvi’nin Türkçeleştirdiği “Konken Partisi” 
duygusal komedide; on yıldır kapalı gişe oynanan Ahududu oyunuyla tiyatroya dönen Melek Baykal ile  Ankara sahnelerinin usta 

ismi Mehmet Atay rol alıyor. Ankara sahnelerinin usta oyuncusu Mehmet Atay, bu oyunla ilk kez İstanbul seyircisiyle buluştu.

Tarihi ve kültürel zenginlikler ile doğal 
güzelliklere sahip Kapadokya’daki 
müze ve ören yerlerini geçen yıl 4 

milyon 523 bin 275 kişi ziyaret etti.
Nevşehir Valisi Ali Fidan, Nevşehir’in 

turizmde yakaladığı ivmenin sürdürülebilir 
şekilde sürdüğünü, kalite odaklı hizmet an-
layışıyla destinasyon yönetiminin güçlendi-
rilmesine devam edildiğini belirtti.

Kültür ve Turizm Bakanlığı verilerine 
göre, 2024’te Nevşehir’deki müze ve ören 
yerlerini 4 milyon 374 bin 19 kişinin ziyaret 
ettiğini anımsatan Fidan, ziyaretçi sayısının 
geçen yıl artış göstererek 4 milyon 523 bin 
275’e ulaştığını bildirdi.

Geçen yıl Göreme Açık Hava Müze-
si’nin 1 milyon 186 bin 332 ziyaretçiyle böl-
gede en çok ilgi gösterilen merkez olduğunu 
dile getiren Fidan, şunları kaydetti:

“Bölgemizde 883 konaklama tesisi, 15 
bin 688 oda ve 32 bin 37 yatak kapasitesiyle 
hizmet verilmektedir. Bu tesislerde geçen yıl 
2 milyon 20 bin 619 konuk misafir edildi. 
2025 yılında Nevşehir’i en çok ziyaret eden 
ülke vatandaşları sıralamasında Çin, İspan-
ya, ABD, Güney Kore, İtalya, Japonya, Tay-
van, Rusya, Almanya ve Brezilya öne çıktı. 
Tanıtım çalışmaları kapsamında dijital gö-
rünürlükte de belirgin bir artış sağlanmıştır. 
Nevşehir turizmi sürdürülebilir bir yükseliş 
sürecinde ilerlemektedir.”

Vali Fidan, bu yılın ocak ayında ise böl-
gedeki müze ve ören yerlerini 178 bin 948 
kişinin ziyaret ettiğini açıkladı.             (AA)

Kapadokya’da müze ve 
ören yerlerinde geçen 

yıl 4 milyon 523 bin 275 
ziyaretçi ağırlandı

Türkiye’nin önemli kayak merkezlerinden Erciyes, ka-
yak yapmak isteyen karavan tutkunlarını da misafir 
ediyor. Uluslararası standartlarda uzun pistleri, kar 

kalitesi, teknik altyapısı ve eşsiz doğa manzarasıyla öne çı-
kan Erciyes Dağı, kış turizmi yapmak isteyen karavan tut-
kunlarının yeni rotası haline geldi.

Erciyes, 5 yıldızlı otelleri ve lüks konaklama tesislerinin 
yanı sıra mutfak, sıcak su, çamaşır ve kurutma makinesi gibi 
imkanları bulunan korunaklı özel kamp alanında da kara-
vancıları misafir ediyor.

Doğayla baş başa vakit geçirip, konakladıkları bölgele-
rin güzelliklerini keşfetmek isteyenlerin tercih ettiği karavan 
alanı, kayak yapmak isteyen ziyaretçilerin Erciyes’teki yeni 
konaklama seçeneği oldu.

26 KARAVANLIK ALAN OLUŞTURULDU
Erciyes AŞ Yönetim Kurulu Başkanı Zafer Akşehirlioğ-

lu, Erciyes’te kayak yapmak isteyenler için her türlü imkan 
olduğunu söyledi.

Karavan tutkunları için özel alan oluşturduklarını vurgu-
layan Akşehirlioğlu, şunları kaydetti: “Otellerimiz çok şükür 
dolup taşıyor. Gelen misafirlerimizle hem dağ otellerimiz 
hem şehir otellerimiz doluyor. Bunun yanı sıra tabii ki biraz 
daha özgür ruhlu misafirlerimiz nasıl yazın karavan kamp-
larında gidip yaz tatili yapıyorlarsa aynı şekilde kış tatilini 
de yine karavanda geçirmek isteyebiliyor. Bunlarla alakalı 
yazın başlattığımız bir çalışma vardı. Gelen talepler üzerine 
Kayseri Büyükşehir Belediyemiz de çok hızlı bir aksiyon 
aldı. 

Kayseri Büyükşehir Belediye Başkanımız Memduh Bü-
yükkılıç, hemen buradaki sorunu çözmek için böyle bir ta-
limat verdi ve bu karavan alanını Erciyesimize kazandırdı. 

Dolayısıyla hızlı da bir ilgi gördü. Kış mevsiminde karavan-
larıyla gelip orada konaklayan misafirlerimiz sabah kayağa 
çıkıyor ve gün boyu pistlerde kayak keyfi yapıyor. Daha 
sonra yine karavanlarına dönüyorlar. Burada 26 karavanlık 
alanımız var. Girişinde güvenliğimiz mevcut. Konforlu, her-
hangi bir sorun yaşamadan karavancı misafirlerimizin ko-
naklayabileceği bir yer. İçerisinde, ortak kullanabilecekleri 
mutfak, çamaşır ve kurutma makinesi ile buzdolabının bu-
lunduğu alanlar var. Yine elektrik, su ve bütün kanalizasyon 
bağlantıları yapılmış vaziyette. Yani karavancıların rahat ve 
keyifli konaklayabilecekleri bir alan oluşturuldu.”

Akşehirlioğlu, büyük ilgi gören karavan kamp alanının 
bu yıl hizmete girdiğini, günlük konaklama fiyatının ise 250 
lira olduğunu sözlerine ekledi.			    (AA)

Kış turizm merkezi Erciyes, karavan tutkunu 
kayakseverlerin yeni rotası oldu

Saç ve makyaj sektörün-
de 25 yılı aşkın süredir 
birçok ünlü isim ve 

markanın ilk tercihi olan saç 
ve makyaj atristi Önder 
Tiryaki, kendi adını taşı-
yan markası Önder Tiryaki 
Studio Onarıcı  Saç Bakım 
Ürünleri serisiyle güzellik 
dünyasına damgasını vurdu.
Yeni serinin lansman çekim-
lerinde adeta bir yıldızlar 
geçidi yaşandı.

Didem Soydan, Nilperi 
Şahinkaya, Ece Sükan, Gül-
can Arslan, Bennu Gerede, 
Dilan Gerede ve Eda Gün-
gör, fotoğrafçı Emre Ünal’ın 
objektifine poz vererek 
dostlarının yeni markasının 
yüzleri oldu. Her biri stil ve 
güzellik dünyasının güçlü 
isimleri olan ünlüler, 

Önder Tiryaki’nin 25 
yıllık deneyimini yansıtan 
bu özel seri için bir araya 
geldi. 

Yıllar boyunca edindiği 
profesyonel tecrübeyi her-
kesle paylaşmayı bir yaşam 
felsefesi haline getiren Ön-
der Tiryaki, bu seriyi de tam 
olarak bu motivasyonla ha-
yata geçirdi.

            (Haber Merkezi)

Güzellik dünyasında büyük buluşma
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